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WE STRIVE TO CREATE INNOVATIVE AND 
HIGH QUALITY FISHING TACKLE TO GIVE 
THE ANGLER THE TOOLS TO CATCH FISH 
AND BE COMFORTABLE ON THE BANK. 

WE ARE PARTICULARLY PROUD OF THE BIVVY 
ADVANCEMENT THIS YEAR WITH A COUPLE OF 
SHELTERS THAT WILL NO DOUBT GO DOWN AS 
CLASSICS AND BECOME SYNONYMOUS WITH 
THE JRC NAME. WE HAVE ALSO TAKEN LIGHT 
BEDS TO A NEW LEVEL BY CREATING ONE OF 
THE LEAST WEIGHTY ON THE MARKET WITH 
NO COMPROMISE ON COMFORT. WE ARE ALSO 
PARTICULARLY ENTHUSIASTIC ABOUT THE 
NEW CARP CARE RANGE, AS WELL AS RAPID 
SET UP BARROWS AND NEW FURNITURE. 

THESE NEW PRODUCTS COMPLEMENT THE 
CURRENT ARRAY OF TRUSTED, RELIABLE 
AND PROVEN ITEMS THAT WE BOAST IN 
THE JRC COLLECTION! CREATED, DESIGNED 
AND TESTED BY OUR EXTENSIVE TEAM OF 
PROFESSIONAL ANGLERS, TO CATER FOR THE 
NEEDS OF ANY CARP ANGLING SITUATION. 
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PRICING
The trade pricing in this catalogue is marked as 
T-Code and put in a format which allows you 
to use the trade catalogue without consumers 
recognising the trade price. The first digit of 
the code indicates the level of mark up, S for 
Standard (1.80), D for double up (2.00) and E for 
Enhanced (2.30). The remaining digits represent 
the actual trade price with the decimal point 
removed, assuming there are two digits after 
the decimal point. So a T-Code of D2550 would 
be a trade price of £25.50 with a Double Up.

ONLINE ORDERING PORTAL
uk.purefishingmerchant.com
Customers can place orders online, check 
current stock availability and prices 
through our online portal, B2B. 

Please email uktradesales@purefishing.com 
for access or contact your Account Manager.

TELEPHONE
+44 (0) 1665 602 771
Our Sales Administration Team are available to 
take your orders between: 08.45 to 16.45 Monday 
to Thursday and 08.45 to 15.15 on Friday.

FAX
+44 (0) 1665 602 389
Orders can be sent by fax at anytime.

EMAIL
uktradesales@purefishing.com
Orders can be sent by email 24/7.

DELIVERY
Delivery is normally within 48 hours 
for UK mainland addresses. Remote 
locations may take longer.

CARRIAGE
Orders with a nett trade value of £150 or more will 
be delivered carriage free. Orders with a nett trade 
value of less than £150 are charged at £7.50 + VAT.
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QUAD 2G 
The versatile Continental has a three-door setting option 
with clear window, insect mesh panels and green door panel. 
Both bivvy and wrap come with heavy duty groundsheet, 
heavy duty pegs and heavy duty nylon carry bag.        

•	 Ultra-light but extremely strong 6061 series 
aerospace grade aluminium ribs

•	 Double-jointed design to increase inner space
•	 Double coated Oxford nylon outer material 

with a 10,000HH rating
•	 2-way door system, allowing you to create a letterbox opening
•	 3 Door setting options, clear window, insect 

mesh panel and green door panel
•	 Storm baffle covered ventilation panels on the front, 

sides and rear for optimal climate control
•	 Detachable peak system
•	 Tape sealed seams throughout for 

100% protection
•	 Bar stitched for maximum 

strength throughout
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QUAD 2G  

•	 Ultra-light but extremely strong 6061 series 
aerospace grade aluminium ribs

•	 Double-jointed design to increase inner space
•	 Double coated Oxford nylon outer material 

with a 10,000HH rating
•	 Bar stitched for maximum strength throughout
•	 2-way door system, allowing you to create a letterbox opening
•	 Storm baffle covered ventilation panels on the front (clear PVC 

window option), sides and rear for optimal climate control
•	 Detachable peak system
•	 Tape sealed seams throughout for 100% protection
•	 Supplied with heavy duty pegs, groundsheet 

and heavy duty nylon carry bag

Rock solid rods straps

10000HH10000HH

INSECT MESHINSECT MESH TAPED SEAMSTAPED SEAMS SET UP TIME

5min

SET UP TIME

5min

WEIGHT

19.5kg

WEIGHT

15.5kg

2MAN+2MAN FAST 
VENTILATION

FAST 
VENTILATION

OVER THE YEARS, QUAD BY JRC HAS BECOME AN ESTABLISHED NAME IN THE CARP FISHING COMMUNITY. 
BIVVIES THAT CARRY THIS NAME ARE KNOWN FOR THE 4-RIB CONSTRUCTION AND THE HUGE INNER 
SPACE THEY OFFER. MORE THAN EVER, THE LONG-AWAITED QUAD 2G RANGE OFFERS THE CARP ANGLER 
A REAL ‘HOME AWAY FROM HOME’ AND THE BIVVIES ARE DESIGNED TO MAKE THE MIDDLE TO LONGER 
SESSIONS AS COMFORTABLE AS POSSIBLE. THE IDEAL COMPANION THAT OFFERS MAXIMUM INNER SPACE 
COMPARED TO ITS RELATIVELY COMPACT FOOTPRINT. 

Large vents

QUAD 2G CONTINENTAL

Bivvy Wrap
LENGTH 255cm 255cm
HEIGHT 155cm 155cm
WIDTH 290cm 325cm
SAP 1337995 1337996
UPC 043388343703 043388343710
PER CASE 1 1
RRP £439.99 £149.99
SSP £399.99 £129.99

R22222N R7222N

QUAD 2G XXL

Bivvy Wrap
LENGTH 360cm 395cm
HEIGHT 180cm 180cm
WIDTH 335cm 335cm
SAP 1337998 1337999
UPC 043388343734 043388343741
PER CASE 1 1
RRP £549.99 £179.99
SSP £499.99 £149.99

R27777N R8333N

SHELTERS



DOME

QUAD 2G 
Designed for the long session angler who wants to be fully protected. This 
version of the Quad has a detatchable inner capsule offering not only protection 
from the elements but also from condensation, creepy crawlies and vermin.      

•	 Ultra-light but extremely strong 6061 series aerospace grade aluminium ribs
•	 Double-jointed design to increase inner space
•	 Double coated Oxford nylon outer material with a 10,000HH rating
•	 Bug free tent thanks to detachable inner tent lining
•	 2-way door system, allowing you to create a letterbox opening
•	 Storm baffle covered ventilation panels on the front (clear PVC 

window option), sides and rear for optimal climate control
•	 Detachable peak system
•	 Tape sealed seams throughout for 100% protection
•	 Bar stitched for maximum strength throughout
•	 Supplied with heavy duty pegs, groundsheet and heavy duty nylon carry bag

10000HH

INSECT MESH TAPED SEAMS

BUG-FREE

TWIN SKIN SET UP TIME

5min

WEIGHT

19.5kg

2MAN FAST 
VENTILATION

Bug-free tent thanks to detachable inner 
capsule

QUAD 2G

Dome
LENGTH 320cm
HEIGHT 170cm
WIDTH 290cm
SAP 1337997
UPC 043388343727
PER CASE 1
RRP £499.99
SSP £449.99

R22499N

EXPECT MORE!
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EXTREME TX 
The Extreme TX Bivvy represents the next generation of our legendary TX Shelters, offering 
best in class quality and superb protection against the elements. The zip off front panel can 
be adjusted to three different door settings which allow for a change in wind direction without 
moving the entire bivvy. The large front and rear vents along with the PVC door and window 
panels also makes this bivvy very adaptable to the different weather conditions anglers face.

EXTREME TX  

•	 20,000HH 	            material
•	 Taped seams
•	 Heavy duty pegs
•	 Supplied in a practical zip bag

2MAN1MAN WEIGHT

11.8kg

WEIGHT

15.3kg

20000HH TAPED SEAMS INSECT MESH FAST 
VENTILATION SET UP TIME

3min

PVC window panels for full view  
during rainy days

Clever JRC rod straps

•	 20,000HH 	             material
•	 High performance 2 rib structure
•	 Optimal foot-print / 

inner space ratio
•	 Peak system
•	 Zip-out front
•	 2-way door construction with 3 

door options (clear, green, mozzy)

•	 Long-life HD PVC groundsheet
•	 Large vents protected by 

anti-leak storm baffles
•	 High performance zips
•	 Taped seams
•	 Heavy duty pegs
•	 Supplied in a heavy duty 

top loading zip bag

1 MAN WRAP

2 MAN WRAP

1 MAN BIVVY

2 MAN BIVVY

EXTREME TX WRAP

1 Man 2 Man
LENGTH 260cm 326cm
HEIGHT 140cm 160cm
WIDTH 250cm 300cm
SAP CODE 1377126 1377128
UPC 043388326089 043388326102
PER CASE 1 1
RRP £169.99 £209.99
SSP £149.99 £189.99

R8333N R10555N

EXTREME TX BIVVY

1 Man 2 Man
LENGTH 230cm 310cm
HEIGHT 140cm 148cm
WIDTH 260cm 314cm
SAP CODE 1377125 1377127
UPC 043388326072 043388326096
PER CASE 1 1
RRP £279.99 £339.99
SSP £239.99 £299.99

R13333N R16666N

SHELTERS



EXTREME TX  

The Extreme TX range offers best in class quality and superb protection 
against the elements. The brolly system represents a new generation 
of brollies with incredible internal space and a very short set-up time. 

1MAN

TWIN SKIN SET UP TIME

2min

WEIGHT

10.3kg

20000HH TAPED SEAMSINSECT MESH

Condensation guard Mozzi panel front Magnetic storm pole 
connectors

BROLLY

•	 20,000HH  
	            material

•	 Unique condensation guard
•	 External Rain Guard System
•	 Features magnetic storm 

pole connectors
•	 Incredible head space
•	 Taped seams throughout
•	 Zip-off front with 2-way 

door system

•	 Big mozzy vents with 
PVC window option

•	 High performance zips
•	 Supplied with 2 storm 

poles and a support bar
•	 4 Storm screws
•	 2 x Velcro rod straps
•	 Heavy duty pegs
•	 Supplied in a heavy duty 

top loading zip bag

Large vents

EXTREME TX

Brolly System
LENGTH 190cm
HEIGHT 130cm
WIDTH 250cm
SAP CODE 1377129
UPC 043388326119
PER CASE 1
RRP £279.99
SSP £249.99

R13888N

EXPECT MORE!

SHELTERS
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COCOON 2G 
The highly regarded JRC Cocoon Bivvy has had a makeover 
to improve on its already impressive features. Thanks to the 
brand new squared frame construction, the inner space 
has been drastically enlarged. This means that there is 
more than enough room for today's big size beds as well 
as all the gear anglers need to take on longer sessions. 
Available in a roomy 1 man and 2 man version.

•	 10,000HH 210D PU coated nylon material
•	 Ultralight 6061 aerospace grade rigid aluminium 

poles in a non-glare titanium grey finish
•	 Integral peak system
•	 Heavy duty 100% PVC groundsheet
•	 Interlocking tension bars
•	 Large front and back vents
•	 3 door options (clear, green, mozzy)
•	 Letterbox door option
•	 Rod retaining straps
•	 Including heavy duty carry bag and pegs 
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10000HH10000HH INSECT MESHINSECT MESH

TAPED SEAMSTAPED SEAMS SET UP TIME

4min

SET UP TIME

4min

WEIGHT

15.0kg

WEIGHT

11.0kg

2MAN1MAN FAST 
VENTILATION

FAST 
VENTILATION

Rock solid rods straps

Large front and back 
vents

Enlarged inner space thanks to squared 
frame construction
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WRAP AVAILABLE  
ON 1 & 2 MAN

COCOON 2G 1 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 235cm 245cm
HEIGHT 145cm 165cm
WIDTH 280cm 295cm
SAP 1404471 1404472
UPC 043388421906 043388421913
PER CASE 1 1
RRP £299.99 £149.99
SSP £279.99 £129.99

R15555N R7222N

COCOON 2G 2 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 305cm 315cm
HEIGHT 160cm 165cm
WIDTH 315cm 325cm
SAP 1404473 1404474
UPC 043388421920 043388421937
PER CASE 1 1
RRP £349.99 £179.99
SSP £329.99 £159.99

R18333N R8888N

SHELTERS



COCOON 2G  

Make condensation a thing of the past with the Cocoon 2G Twin Skin 
Bivvy. JRC were the first to create a practical well vented twin skin 
bivvy that revolutionised comfort on the bank, and now this modernised 
version brings even more creature comforts to make waiting for that 
dream fish a pleasure. Available as a roomy 1 man and 2 man version.        

1 
M

AN

2 
M

AN

10000HH INSECT MESH TAPED SEAMS SET UP TIME

4min

WEIGHT

15.9kg

2MANWEIGHT

12.8kg

1MAN

FAST 
VENTILATION

Summer mode without the second skin

Extra wide door
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Large vents in outer skin

VIRTUALLY 
CONDENSATION FREE!

•	 10,000HH 210D 100% 
nylon outer skin

•	 Inner skin with oversized vents
•	 Integral peak system
•	 Virtually condensation free
•	 Fully tape sealed seams 

on outer skin
•	 Lightweight 100% PVC HD 

removable groundsheet
•	 Ultralight 6061 aerospace 

grade rigid aluminium poles in 
a non-glare titanium grey finish

•	 Multi position zip door 
with PVC window and 

mosquito mesh sides
•	 Interlocking rigid aluminium 

tension poles
•	 Including strong carrybag 

& HD steel pegs
•	 Large back vents in outer skin
•	 Rod retaining straps

COCOON 2G TWIN SKIN

1 Man 2 Man
LENGTH 235cm 305cm
HEIGHT 145cm 160cm
WIDTH 280cm 315cm
SAP 1404477 1404478
UPC 043388421968 043388421975
PER CASE 1 1
RRP £329.99 £369.99
SSP £299.99 £349.99

R16666N R19444N

EXPECT MORE!
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COCOON 2G  

The perfect rapid erect quick overnight or day shelter. 
The Cocoon 2G Shelter is lightweight and easy to set up 
with its 2 rib, 2 break point construction. The 10,000mm 
Hydrostatic Head means that it is extremely waterproof 
and the integrated 1/3 ground sheet means your bags 
and spare clothing can be kept off the ground. To turn this 
short session shelter into a full bivvy during cold and wet 
days there is a seperately available Shelter Session Kit.

COCOON 2G  

Turn your short session shelter into a fully bivvy 
during cold and wet conditions! This Session Kit 
consists of an overwrap and a full ground sheet.

•	 10,000HH 210D PU coated nylon material
•	 Lightweight groundsheet
•	 Rod retaining straps
•	 Including carry bag and pegs

WEIGHT

6.0kg

10000HH

INSECT MESH

TAPED SEAMS FAST 
VENTILATION

SET UP TIME

2min

1MAN
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Including lightweight groundsheet

COCOON 2G

Shelter Session Kit
LENGTH 190cm 190cm
HEIGHT 140cm 140cm
WIDTH 280cm 280cm
SAP CODE 1404475 1404476
UPC 043388421944 043388421951
PER CASE 1 1
RRP £129.99 £109.99
SSRRP £119.99 £89.99

R6666N R4999N

LIGHTWEIGHT INTEGRATED 
PARTIAL GROUNDSHEET TO KEEP 
YOUR GEAR DRY AND CLEAN

•	 10,000HH 210D PU coated nylon material
•	 Ultralight 6061 aerospace grade rigid aluminium 

poles in a non-glare titanium grey finish
•	 Lightweight integrated groundsheet system
•	 Interlocking tension bars
•	 Lightweight and easy-to-set up 2-rib construction
•	 Rod retaining straps
•	 Including carry bag and pegs    

SHELTERS



COCOON 2G  

WEIGHT

8.4kg

10000HH

INSECT MESH

TAPED SEAMS

FAST 
VENTILATION

SET UP TIME

4min
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Clever bivvy-connect system that fits 
most bivvy sizes on the market

This unique porch system extends to fit 
nearly any sized bivvy, offering a large living 
and cooking area that is perfect for longer 
sessions. Thanks to the clever design the 
height of the porch can be adjusted to fit 
either a compact 1-man bivvy or an oversized 
continental dome. It offers enough room for 
multiple people to sit in and lends itself very 
well to accommodate extra guests during the 
night. It´s also ideal to use as a cooking area. 
When the weather is bad, the porch enables 
you to change out of wet clothing and boots, 
with enough space to stand upright helping keep 
the sleeping area from getting wet and dirty.

•	 10,000HH 210D 100% 
nylon outer skin

•	 Ultralight 6061 aerospace 
grade rigid aluminium poles in a 
non-glare titanium grey finish

•	 Adjustable height
•	 Multi position zip door 

with mosquito mesh
•	 Clever bivvy-connect system that 

fits most tent sizes on the market
•	 Rigid aluminium tension poles
•	 Including strong carrybag 

& HD steel pegs

Height adjustable Mosquito door option Clear door option

COCOON 2G

Universal Porch
LENGTH 220cm
HEIGHT 165-178-190cm
WIDTH 305cm
SAP CODE 1404479
UPC 043388421982
PER CASE 1
RRP £199.99
SSP £179.99

R9999N

EXPECT MORE!

SHELTERS
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STEALTH  

Designed and engineered in the UK, the JRC Stealth EZ-Winder 
system offers great protection against the elements, as well 
as lots of flexibility. Thanks to the clever EZ-winder system, 
the bivvy can be set up extremely fast which enables the carp 
angler to stay mobile and anticipate every angling situation. 

EZ-winder system for  
quick and easy erection

Front panel removed.

Rain gutter to aid water run off

Large vents with mozzy mesh for air 
circulation

•	 JRC's own EZ-winder system for quick and easy erection
•	 Designed and engineered in the UK
•	 Spider-style frame construction helps 

to fully utilize internal space
•	 Manufactured from Hydratex® high performance fabric
•	 10,000HH waterproof rating and sealed seams
•	 Adaptable height and width to suit 

changing weather conditions
•	 Lightweight aero grade 7001 aluminium 

poles with non-glare coating
•	 Heavy duty 30s PVC groundsheet and T-Pegs
•	 Rain gutter to aid water run off
•	 Durable zip bag made out of 600D nylon
•	 Removable front
•	 2-way door system with 3 door options 

(clear, green, mozzy mesh)
•	 Large vents with mozzy mesh for air circulation
•	 Completely free standing design

NEW!

SHELTERS



STEALTH  

•	 Clever "cap" designed wrap for additional 
insulation and reduced condensation

•	 Designed and engineered in the UK
•	 Manufactured from Hydratex® high performance fabric
•	 10,000HH waterproof rating and sealed seams
•	 Easy to fix connection system

STEALTH EZ-WINDER

Bivvy Wrap
LENGTH 175cm 175cm
HEIGHT 140cm 140cm
WIDTH 270cm 270cm
SAP 1485655 1485656 
UPC 043388450470 043388450487
PER CASE 1 1
RRP -- --
SSP -- --

-- -- INSECT MESH SET UP TIME

2min

10000HH TAPED SEAMS1MAN WEIGHT

10.9kg

FAST 
VENTILATIONBI
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Strong Velcro® straps to 
secure the wrap

NEW!

EXPECT MORE!
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STEALTH  

Designed as a lightweight, rapid set up, 2 rib bivvy that can be used 
with or without a peak to increase set up and pack down time and 
allowing the angler to stay mobile, yet in complete comfort. A dual zip 
on the front, integral pockets, rear vent that is adjustable from inside 
add to the features of this breathable (hydrotex), low footprint bivvy.

•	 Designed and engineered in the UK
•	 Manufactured from Hydratex® high performance fabric
•	 10,000HH waterproof rating and sealed seams
•	 Rapid set-up, yet stable design.
•	 6061 aluminium 2 rib structure 
•	 Low profile design with attractive footprint / inner space ratio
•	 Internal pockets for storage
•	 Retractable peak system
•	 Zip-out front
•	 2- way door construction with 3 door options (clear, green, mozzy)
•	 Large front and rear vents with mozzy mesh for air circulation
•	 Durable PVC groundsheet
•	 Comes with carry bag and quality pegs

STEALTH  

Full overwrap that offers additional insulation and 
reduces condensation during colder periods, as 
well as extra storage space below the peak.

•	 Full overwrap for additional insulation 
and reduced condensation

•	 Manufactured from Hydratex®  
high performance fabric

•	 10,000HH waterproof rating  
and sealed seams

INSECT MESH SET UP TIME

3min

10000HH TAPED SEAMS1MAN WEIGHT

9.9kg

FAST 
VENTILATION

WEIGHT

4.1kg
WRAP

NEW!

NEW!

STEALTH COMPACT 2G

Bivvy Wrap
LENGTH 195cm 195cm
HEIGHT 135cm 135cm
WIDTH 270cm 270cm
SAP 1485657 1485658
UPC 043388450494 043388450500
PER CASE 1 1
RRP £319.99 £209.99
SSP £299.99 £189.99
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STEALTH  

The Stealth Bloxx CPT 2G is an evolution from 
the popular Bloxx Bivvies. The rapid set up sturdy 
construction has been re-engineered slightly to aid 
water dispersion and increase the aesthetics, yet 
retains the attributes that made the Bloxx popular.

•	 10,000HH Hydratex waterproof material
•	 Lightweight central block design for ultra-fast set up
•	 Tape sealed seams throughout
•	 Integrated peak for entrance protection
•	 Integrated rain gutter
•	 2-way door system that offers letterbox set-up
•	 High grade aluminium ribs
•	 Large back vents for accurate climate control
•	 Mozzy mesh in door and vents to keep bugs out
•	 Supplied with clever integral cap-style wrap for 

additional insulation & reduced condensation
•	 Storm pole caps and 2 x 48" storm poles included
•	 Heavy duty PE groundsheet
•	 Supplied with heavy duty pegs and carry bag

STEALTH  

Full overwrap that offers additional insulation and 
reduces condensation during colder periods, as 
well as extra stowing space below the peak.

•	 10,000HH Hydratex waterproof material
•	 Tape sealed seams throughout
•	 2-way door system that offers letterbox set-up
•	 Large back vents for accurate climate control
•	 Mozzy mesh in door and vents to keep bugs out
•	 Supplied with heavy duty pegs and carry bag

INSECT MESH SET UP TIME

2min

10000HH TAPED SEAMS1MAN WEIGHT

10.8kg

FAST 
VENTILATION

WEIGHT

4.0kg
WRAP

Supplied with clever integral cap-style wrap for 
additional insulation & reduced condensation

NEW! NEW!

STEALTH BLOXX COMPACT 2G

Bivvy Wrap
LENGTH 195cm 195cm
HEIGHT 135cm 135cm
WIDTH 270cm 270cm
SAP 1485819 1485820
UPC 043388450517 043388450524
PER CASE 1 1
RRP £419.99 £219.99
SSP £399.99 £199.99
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INSECT MESH

INSECT MESH SET UP TIME

2min

STEALTH  

Brought back by popular demand! The Stealth Classic 
Brolly System 2G has been redesigned to bring it 
up‑to‑date yet it still retains that classic look and feel. 

•	 10,000HH Hydratex waterproof material
•	 Low profile plunger for more headspace
•	 Full zip out mozzy front with door 
•	 Zip out full front with 3 door option & side vents
•	 Two large back vents
•	 Tension bar 
•	 Light weight ground sheet
•	 Supplied with 2 x 24 inch storm 

poles & 2 x 48 inch poles
•	 Includes a set of strong steel pegs & a carry bag

STEALTH  

The Stealth Bloxx Shelter 2G, is designed to appeal to 
brolly anglers that prefer an open fronted design without 
the internal ribs. It is the same size and dimensions as 
the Stealth Bloxx CPT 2G so the overwrap will fit both.

•	 10,000HH Hydratex waterproof material
•	 Lightweight central block design for fast set up
•	 Tape sealed seams throughout
•	 High grade aluminium ribs
•	 Rain gutter
•	 Large back vents for accurate climate control
•	 Light weight ground sheet
•	 Supplied with heavy duty pegs and carry bag

STEALTH 2G

Shelter Brolly System
LENGTH 195cm 210cm
HEIGHT 135cm 140cm
WIDTH 270cm 245cm
SAP 1485822 1485823
UPC 043388450548 043388450555
PER CASE 1 1
RRP -- --
SSP -- --

-- --

10000HH

10000HH

TAPED SEAMS

TAPED SEAMS
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1MAN

1MAN

WEIGHT

8.8kg

WEIGHT

7.3kg

FAST 
VENTILATION

FAST 
VENTILATION

NEW!

NEW!

SHELTERS



...and the rear.PVC window option Mozzi mesh ventilation 
at the front...

INSECT MESH SET UP TIME

4min

DEFENDER  

Utilising the new Defender space efficient bivvy design, this 
version includes a peak and mozzi mesh vents front and back.

Packed full of features requested by the modern carp 
angler, the Defender Peak bivvy is set to become 
the market leading bivvy at this very affordable price 
point. Affordable quality without compromise.

•	 5,000HH 210D PU coated polyester
•	 Taped seams
•	 Reinforced pegging points
•	 Two, rigid, 5-section 16mm 6061 

lightweight aluminium poles 
•	 Peak for improved doorway protection
•	 Roll back front option with buckle retainers
•	 Very practical design offering maximised internal space
•	 2-Way letterbox style door system
•	 3 Door window options (green, clear PVC, mozzi mesh)
•	 Front and rear mozzi mesh vents
•	 Velcro rod retaining straps
•	 Tough and lightweight Velcro-in groundsheet
•	 Tension bars included
•	 Supplied with heavy duty T-pegs 
•	 Complete with durable and easy access carry case

DEFENDER  

A great addition for your Defender Peak bivvy, not only will it 
eradicate condensation in cold and damp conditions, but also 
add further insulation. The two front side wings provide additional 
storage space for items such as bait buckets and dirty boots. DEFENDER PEAK 1 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 205cm 225cm
HEIGHT 140cm 140cm
WIDTH 270cm 270cm
SAP 1441602 1441603
UPC 043388441195 043388441201
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99
SSP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

DEFENDER PEAK 2 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 275cm 295cm
HEIGHT 150cm 150cm
WIDTH 300cm 300cm
SAP 1441604 1441605
UPC 043388441218 043388441225
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99
SSP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

5000HH TAPED SEAMS
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2MAN1MAN WEIGHT

7.3kg

WEIGHT

2.2kg

WEIGHT

6.1kg

WEIGHT

2.2kg
WRAP WRAP

EXPECT MORE!
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DEFENDER  

It's fair to say the Contact range of bivvies made a 
huge impact when launched and became the first 
choice for many anglers across Europe.

Replacing Contact is the Defender range which is set to 
become as influential, if not more so, with its updated space 
efficient shape, modernised features and the hallmark high 
quality materials, poles and zips for this very affordable 
price point. Affordable quality without compromise.

DEFENDER  

A great addition for your Defender 
bivvy, not only will it eradicate 
condensation in cold and damp 
conditions, but also add 
further insulation. The two 
front side wings provide 
additional storage space 
for items such as bait 
buckets and dirty boots.

•	 5,000HH 210D PU coated polyester
•	 Taped seams
•	 Reinforced pegging points
•	 Two, rigid, 5-section 16mm 6061 

lightweight aluminium poles 
•	 Roll back front option with buckle retainers
•	 Very practical design offering 

maximised internal space
•	 2-Way letterbox style door system
•	 3 Door window options (green, 

clear PVC, mozzi mesh)
•	 Velcro rod retaining straps
•	 Tough and lightweight Velcro-in groundsheet
•	 Tension bars included
•	 Supplied with heavy duty T-pegs 
•	 Complete with durable and easy access carry case

DEFENDER 1 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 205cm 235cm
HEIGHT 140cm 140cm
WIDTH 270cm 270cm
SAP 1441606 1441607
UPC 043388441232 043388441249
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99
SSP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

DEFENDER 2 MAN

Bivvy Wrap
LENGTH 275cm 295cm
HEIGHT 150cm 150cm
WIDTH 300cm 300cm
SAP 1441608 1441619
UPC 043388441256 043388441263
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99
SSP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

1 MAN BIVVY

1 MAN WRAP

2 MAN BIVVY

2 MAN WRAP

INSECT MESH SET UP TIME

4min

5000HH TAPED SEAMS

2MAN1MAN WEIGHT

7.0kg

WEIGHT

2.1kg

WEIGHT

5.8kg

WEIGHT

1.7kg
WRAP WRAP

SHELTERS



DEFENDER  

Ideal for the short session or mobile angler, the 
Defender Shelter is very quick to erect and pack down, 
whilst also being very compact and lightweight for 
easy transport. We even offer a range of fronts and 
an overwrap to complement the Shelter to offer even 
greater protection against the elements and mosquitos.

•	 5,000HH 210D PU coated polyester
•	 Taped seams
•	 Front elasticated pegging point tensioners
•	 Reinforced pegging points
•	 Two, rigid, 5-section 16mm 6061 

lightweight aluminium poles 
•	 Very practical design offering 

maximised internal space
•	 Interlocking tension bars
•	 Velcro rod retaining straps
•	 Supplied with heavy duty T-pegs and carry bag
•	 Tough and lightweight Velcro-in groundsheet
•	 Tension bars included
•	 Complete with durable and easy access carry case

DEFENDER  

Designed to fit most pram hood shelters on the market 
including the Defender version, this easy to fit front will 
turn your open fronted shelter into a fully protected 
bivvy in a matter of seconds. The clever design fits over 
the front pole of your shelter and has an elastication 
tension system to keep it tight against the pole and bivvy 
material. Once positioned all you need to do is peg it 
down and you have a full a bivvy complete with a door.

DEFENDER  

Designed to fit most pram hood shelters on 
the market including the Defender version, 
this easy to fit front will keep your bankside 
home free from mosquito invasion.

DEFENDER  

A great addition for your Defender 
Shelter, not only will it eradicate 
condensation in cold and damp conditions, 
but also adds further insulation.

WEIGHT

5.5kg

WEIGHT

2.4kg

WEIGHT

1.8kg

SHELTER

OVERWRAP

MOZZI FRONT

WP FRONT

DEFENDER SHELTER

Shelter Overwrap Mozzi Front WP Front
LENGTH 200cm - - -
HEIGHT 135cm - - -
WIDTH 280cm - - -
SAP 1441620 1441621 1441622 1441640
UPC 043388441270 043388441287 043388441294 043388441966
PER CASE 1 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 £29.99 £29.99
SSP £99.99 £29.99 £29.99 £29.99

R5555N R1666N R1666N R1666N

INSECT MESH

SET UP TIME

3min

SET UP TIME

1min

SET UP TIME

1min

5000HH

5000HH 5000HH

TAPED SEAMS

TAPED SEAMS

WEIGHT

1.8kg

INSECT MESH

SET UP TIME

1min

5000HH TAPED SEAMS

TAPED SEAMS

DESIGNED TO FIT MOST 
PRAM HOOD SHELTERS 
ON THE MARKET

EXPECT MORE!

SHELTERS
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DEFENDER  

The Defender Oval Brolly offers an incredibly stable shelter 
due to the four rear spars resting on the ground, plus 
the extended side wings providing additional protection 
against bad weather conditions. To maximise the internal 
space the brolly also has a low profile plunger system.

•	 5,000HH 210D PU coated polyester
•	 Taped seams
•	 Storm wings for extra protection
•	 Front rain gutter
•	 Multiple height pegging points
•	 Velcro rod retaining straps
•	 8mm fibreglass frame for increased 

rigidity and decreased weight
•	 Low profile plunger for increased internal space
•	 Supplied with quick set-up central pole
•	 Package includes two 26” storm poles (which 

can be left attached and placed into the 
pockets provided) and four storm caps

•	 Tough and lightweight Velcro-in groundsheet
•	 Supplied with heavy duty T-pegs 
•	 Complete with durable and easy access carry case

DEFENDER  

Designed to fit most umbrellas on the 
market including the Defender version, this 
easy to fit front will keep your bankside 
home free from mosquito invasion.

DEFENDER  

A great addition for your Defender 60'' 
Oval Brolly, not only will it eradicate 
condensation in cold and damp conditions, 
but also adds further insulation. 

DEFENDER 60" OVAL BROLLY

Brolly Overwrap Mozzi Front
LENGTH 185cm - -
HEIGHT 135cm - -
WIDTH 240cm - -
SAP 1441624 1441625 1441623
UPC 043388441317 043388441324 043388441300
PER CASE 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 £29.99
SSP £99.99 £29.99 £29.99

R5555N R1666N R1666N

BROLLY

OVERWRAP

MOZZI FRONT

WEIGHT

5.6kg

WEIGHT

2.6kg

WEIGHT

1.8kg

SET UP TIME

3min

SET UP TIME

1min

SET UP TIME

1min

5000HH

5000HH

5000HH

TAPED SEAMS

TAPED SEAMS

TAPED SEAMS

INSECT MESH

INSECT MESH

DESIGNED TO FIT MOST 
UMBRELLAS ON THE 
MARKET

SHELTERS



DEFENDER   

Perfect for those sessions with your friends when you 
need a base camp for socialising, food preparation or a 
covered seating area. The Social Shelter can also be used 
for additional storage space for anglers on long sessions. 

•	 5,000HH 210D PU coated polyester
•	 Front and rear facing doors
•	 Doors convertible to porch awning
•	 Green or Mozzi mesh door window options
•	 2-Way letterbox style door system
•	 Large side windows with micro mozzi mesh
•	 Four corner Guy points for extra stability
•	 Metal frame
•	 Supplied with heavy duty T-pegs 
•	 Complete with durable and easy access carry case

SET UP TIME

6min

5000HH TAPED SEAMS INSECT MESHWEIGHT

12kg

DEFENDER SHELTER

Social Shelter
DEPTH 200cm
HEIGHT 200cm
WIDTH 200cm
SAP CODE 1441627
UPC 043388441348
PER CASE 1
RRP £299.99
SSP £299.99

R1666N

BASE CAMP FOR SOCIALISING, 
FOOD PREPARATION AND 
ADDITIONAL STORAGE SPACE

Green or mozzi mesh 
door window options

SO
CI

AL
 S

HE
LT

ER

EXPECT MORE!

SHELTERS
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DEFENDER   

With the increase in popularity of using a boat for Carp fishing across Europe we have 
designed this easy to fit shelter to protect your fishing gear against the elements, 
but also can be used to sleep in as well. Designed for 3.3m inflatable boats. 

•	 5,000HH 210D PU Coated Polyester
•	 Shelter compatible with most 330 rated inflatable boats
•	 Innovative webbing attachment system for easy connection and maximum internal space
•	 Zip on/off bow section 
•	 Front navigation window
•	 Rigid 4-section 16mm 6061 lightweight aluminium poles 
•	 2-way letterbox style door system
•	 3 Door window options (Green, Clear PVC, Mozzi mesh)
•	 Velcro rod retaining straps
•	 Complete with durable and easy access carry case

Rigid 4-section 16mm 6061 
lightweight aluminium poles

Shelter compatible with most 
330 rated inflatable boats

Velcro rod retaining straps

BOAT SHELTER

WEIGHT

42kg

DEFENDER SHELTERS

Boat
DEPTH 220cm
HEIGHT 135cm
WIDTH 152cm
SAP CODE 1441626
UPC 043388441331
PER CASE 1
RRP £299.99
SSP £299.99

R1666N

SET UP TIME

6min

5000HH TAPED SEAMS

INSECT MESH

SHELTERS



EXTREME TX   

JRC Extreme TX Inflatable boats have been designed and developed for 
the mobile distance angler on large lakes and rivers. This type of fishing 
is getting more and more popular because of its spectacular nature 
and the increased chances of reaching those big shy carp. To meet 
the standards of today’s demanding boat angler, the boats have been 
primarily designed to be reliable, robust and very stable on the water. 

•	 Heavy duty dark olive green fabric 
•	 2 x two piece aluminium oars in matt black colour 
•	 4 Strategically placed grab handles 
•	 Adjustable marine grade plywood bench seat 
•	 Stainless steel towing anchor fixing ring on the front 
•	 Air mat floor 
•	 Heavy duty engine mount 
•	 Inflatable keel for increased stability 
•	 Foot pump 
•	 Repair kit 
•	 Heavy duty carrying bag 
•	 50% PVC / 50% polyester material 

2.7m

1.52m

3.3m

1.52m

BOATS

270 330
SAP 1390056 1390057
UPC 043388415554 043388415561
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99
SSP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

270 330

0 43388 41555 4 0 43388 41556 1

Adjustable marine grade 
plywood bench seat

Stainless steel towing anchor 
fixing ring on the front

4 heavy duty grab handles

WEIGHT

42kg

WEIGHT

45kg

DEFENDER SHELTERS

Boat
DEPTH 220cm
HEIGHT 135cm
WIDTH 152cm
SAP CODE 1441626
UPC 043388441331
PER CASE 1
RRP £299.99
SSP £299.99

R1666N

EXPECT MORE!

BOAT
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EXTREME 
Designed to let the angler fully enjoy their sessions, the Extreme 
bedchair features the unique JRC CAM-lock system. This has 
two big advantages over conventional bedchairs. First of all, the 
chance of losing the hand wheels is gone. Secondly, this system 
has created one of the first completely flat bedchairs. On top of 
that, the removable mattress offers an unmatched insulation 
that keeps the angler warm in the winter and cool in the summer. 
Thanks to the oversized design of the mattress (100cm wide 
and 210cm long) and the complete flat position of the frame, 
nights out on the banks can’t get any more comfortable!

Equipped with the unique JRC CAM lock

Thick removable super insulating 
matress for maximum comfort

95cm

212cm

•	 Ultra strong but extremely 
light 6061 aerospace 
grade aluminium frame

•	 Equipped with the unique 
JRC CAM-lock system for a 
100% flat bed experience

•	 Non-reflective scratch proof 
industrial powder coating

•	 Multi point recliner system
•	 100% 1200D polyester cover 

filled with high density foam

•	 Thick removable super insulating 
matrass for maximum comfort

•	 2 practical zipped 
pockets on the side

•	 Fully adjustable legs 
with locking system

•	 Oversized swivel and fold mud 
feet with multi grip surface   

100% FLAT BED 
EXPERIENCE

WEIGHT

12.5kg

CAPACITY

170kg
MAX

EXTREME BEDCHAIR

4-leg
LENGTH 212cm
HEIGHT 45cm
WIDTH 95cm
SAP CODE 1294350
UPC 043388333322
PER CASE 1
RRP £229.99
SSP £199.99

R11111N

4 LEG

EXPECT MORE!

BEDCHAIRS
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COCOON 2G

Introducing the next generation beds from JRC. 
The lightweight aluminium frame construction 
enables a 100% flat sleeping experience, hence 
the name "levelbed". The luxury thick padded 
mattress, combined with the anti-sagging system 
offers ultimate comfort on the bank. Available 
in a standard, compact and an XL version.   

•	 Ultra lightweight aluminium frame construction
•	 Double hinge system to fit any size sleeping bag
•	 Large leg-locks for safety and 

easy handling in the bivvy
•	 Compact transport dimensions
•	 Extra thick padded mattress with luxury suede finish
•	 Custom designed JRC swiveling mudfeet
•	 No elastic around the frame to ensure even 

distribution and tidy folding of the bed
•	 Integrated zipped pouch for storage 

of valuables or receiver
•	 Integrated pillow in the head part

COCOON 2G LEVELBEDS

Compact Standard XL
LENGTH 198cm 218cm 218cm
HEIGHT 40cm 45cm 45cm
WIDTH 79cm 86cm 96cm
SAP CODE 1411120 1404449 1378290
UPC 043388427946 043388421685 043388327123
PER CASE 1 1 1
RRP £159.99 £189.99 £209.99
SSP £139.99 £169.99 £189.99

R7777N R9444N R10555N

96cm

218cm

86cm

218cm

79cm

198cm

CO
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Custom designed JRC 
swiveling mudfeet

COMPACT TRANSPORT 
DIMENSIONS ON 
EVERY SIZE!

COMPACT

XL

STANDARD

WEIGHT

11.0kg

CAPACITY

150kg
MAX

WEIGHT

9.3kg

CAPACITY

130kg
MAX

WEIGHT

10.5kg

CAPACITY

150kg
MAX

BEDCHAIRS



COCOON 2G

The Cocoon 2G Super levelbed features the industry 
first 4-fold system that was brought to market in 
the early 2000’s. Thanks to this unique system, 
this bed has a super compact transport size.  

•	 Oversized brackets to fit any size sleeping bag
•	 Large leg-locks for safety and 

easy handling in the bivvy
•	 Compact transport dimensions thanks 

to the unique 4-fold system
•	 Extra thick padded mattress 

with luxury suede finish
•	 Custom designed JRC swiveling mudfeet
•	 No elastic around the frame to ensure even 

distribution and tidy folding of the bed
•	 Integrated zipped pouch for storage 

of valuables or receiver
•	 Integrated pillow in the head section
•	 Including FREE 400D polyester carrybag! 

COCOON 2G LEVELBED

Super
LENGTH 210cm
HEIGHT 40cm
WIDTH 85cm
SAP CODE 1411119
UPC 043388427939
PER CASE 1
RRP £199.99
SSP £179.99

R1666N

85cm

210cm

SUPER

0 43388 42793 9

Integrated zipped pouch 
for storage of valuables 
or receiver

Double hinge system 
allows compact folding 
even with your bag

Integrated pillow in the head 
section for a good night sleep

SUPER LEVELBED

WEIGHT

8.8kg

CAPACITY

150kg
MAX

EXPECT MORE!

BEDCHAIRS
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STEALTH

X-Lite Levelbed
LENGTH 194cm
HEIGHT 31cm
WIDTH 74cm
SAP CODE 1485651
UPC 043388450432
PER CASE 1
RRP --

--

CAPACITY

130kg
MAX

WEIGHT

6.5kg

WEIGHT

6.5kg

74cm

194cm

STEALTH

Introducing JRC's lightest 6-leg bedchair: the Stealth X-lite Levelbed. Thanks to 
it's low weight and compact transport dimensions this comfy bed is designed 
for the mobile angler. Also, it's shape and height have been optimised to fit 
compact ovals and shelters without compromising sleep comfort.

•	 More padded, more comfortable, yet lighter than it's predecessor! 
•	 Lightweight and compact X-lite construction
•	 Ergonomically designed thick padded 600D polyester cover
•	 Fully adjustable legs with square JRC designed swivel and fold mud feet
•	 Shape designed to fit compact ovals and shelters
•	 A 6-leg bedchair that only weighs 6.5kg!

NEW!

JRC designed swivel and 
fold mud feet

Thick padded 600D 
polyester cover

Lightweight and compact 
X-lite construction

STEALTH X-LITE LEVELBED

0 43388 45043 2

JRCs LIGHTEST 6-LEG 
BEDCHAIR!

BEDCHAIRS



CONTACT LITE  

•	 Robust hi-tensile steel frame
•	 Multi-adjustable recliner system
•	 Swivel and fold flat mud feet
•	 Durable 100% 600D polyester cover filled with high density foam
•	 Fully adjustable legs with locking system
•	 Starter range that offers unmatched value for money! 

DEFENDER  
 

DEFENDER  
 

•	 Larger frame size to offer improved 
comfort for any build of person

CONTACT LITE

Bedchair
LENGTH 207cm
HEIGHT 45cm
WIDTH 74cm
SAP CODE 1404451
UPC 043388421708
PER CASE 1
RRP £259.99

R5555N

CONTACT LITE BEDCHAIR

WEIGHT

8.9kg

CAPACITY

130kg
MAX

0 43388 42170 8

74cm

207cm

DEFENDER LEVELBEDS

Regular Wide
LENGTH 208cm 212cm
HEIGHT 32cm 32cm
WIDTH 78cm 90cm
SAP CODE 1441629 1441630
UPC 043388441362 043388441379
PER CASE 1 1
RRP £299.99 £259.99
SSP £299.99 £259.99

R1666N R5555N

•	 Robust hi-tensile steel frame
•	 Double hinge system to create 

a flatbed option. When folded, it 
creates a cavity for a sleeping 
bag to be left attached to the 
bedchair during transport

•	 Fully adjustable legs 
with locking system

•	 Swivel and fold flat mud feet
•	 Durable polyester cover filled 

with high density foam
•	 Elasticated perimeter

REGULAR

WIDE

CAPACITY

130kg
MAX

CAPACITY

130kg
MAX

WEIGHT

9.4kg

WEIGHT

10kg

78cm

208cm

90cm

212cm

LEVELBED

LEVELBED WIDE

EXPECT MORE!

BEDCHAIRS
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COCOON 2G 
No matter if you are fishing short or long sessions, nothing 
beats comfort. The JRC Cocoon Chairs offer high comfort 
thanks to great back support and higher than usual legs.

•	 Ultra lightweight aluminium frame construction
•	 Large leg-locks for safety and easy handling in the bivvy
•	 Compact transport dimensions
•	 Extra thick padded cover with luxury suede finish
•	 Custom designed JRC swiveling mudfeet
•	 Integrated rain and dirt cover

COCOON 2G

Recliner Relaxa Recliner
LENGTH 53cm 53cm
HEIGHT 39/97cm 42/99cm
WIDTH 54cm 54cm
SAP CODE 1378289 1404450
UPC 043388327116 043388421692
PER CASE 1 1
RRP £259.99 £259.99

R5555N R5555N RE
CL

IN
ER
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WEIGHT

5.3kg

CAPACITY

150kg
MAX

54cm53cm

39/97
cm
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Custom designed JRC 
swiveling mudfeet

Integrated rain 
and dirt cover

WEIGHT

6.0kg

CAPACITY

150kg
MAX

54cm53cm

42/99
cm

COCOON 2G  

•	 Ultra lightweight aluminium frame construction
•	 Large leg-locks for safety and easy handling in the bivvy
•	 Compact transport dimensions
•	 Extra thick padded cover with luxury suede finish
•	 Custom designed JRC swiveling mudfeet
•	 Comfortable arm rests

CHAIRS



STEALTH 
•	 Strong but featherweight 6061 aerospace grade aluminium frame
•	 Ergonomic designed thick padded 600D polyester cover
•	 Adjustable backrest
•	 Comes with padded shoulder strap for easy transport
•	 Clever integrated side pocket
•	 Fully adjustable legs
•	 Oversized swivel and fold mud feet 

STEALTH 
•	 Strong but featherweight 6061 aerospace 

grade aluminium frame
•	 Ergonomic designed thick padded 600D polyester cover
•	 Comes with padded shoulder strap for easy transport
•	 Clever integrated side pocket
•	 Fully adjustable legs
•	 Oversized swivel and fold mud feet

STEALTH 
•	 Strong but featherweight 6061 aerospace 

grade aluminium frame
•	 Ergonomic designed thick padded 600D polyester cover
•	 Comes with padded shoulder strap for easy transport
•	 Clever integrated side pocket
•	 Adjustable front legs with oversized swivel and fold mud feet
•	 Clever rear leg design for easy adapting uneven surfaces
•	 Arm rests with EVA covers for improved comfort
•	 Designed for the mobile / stalking angler

RE
CL

IN
ER

CH
AI

R

X-
LO

STEALTH CHAIRS

Recliner Chair X-Lo
LENGTH 86cm 75cm 60cm
HEIGHT 34/94cm 35/75cm 61cm
WIDTH 58cm 48cm 70cm
SAP CODE 1485654 1485652 1485653
UPC 043388450463 043388450449 043388450456
PER CASE 1 1 1
RRP -- -- --

-- -- --

PERFECT FOR THE 
MOBILE ANGLER!

WEIGHT

4.6kg

WEIGHT

3.4kg

WEIGHT

3.1kg

CAPACITY

130kg
MAX

CAPACITY

130kg
MAX

CAPACITY

130kg
MAX

39cm48cm

32cm

42cm48cm

35/75
cm

48cm57cm

31/95
cm
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NEW!

NEW!

NEW!

All Stealth chairs have a padded 
shoulder strap for easy transport

EXPECT MORE!

CHAIRS
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DEFENDER 

•	 Robust hi-tensile steel frame
•	 Fully adjustable legs 

with locking system
•	 Swivel and fold flat mud feet
•	 Durable polyester cover filled 

with high density foam
•	 Weight 4.2kg

DEFENDER 

•	 Robust hi-tensile steel frame
•	 Multi-adjustable recliner system
•	 Comfortable arm rests
•	 Fully adjustable long legs with locking system
•	 Swivel and fold flat mud feet
•	 Durable polyester cover filled with high density foam
•	 Weight 6.4kg

DEFENDER 

•	 Robust hi-tensile steel frame
•	 Multi-adjustable recliner system
•	 Comfortable arm rests
•	 Fully adjustable legs 

with locking system
•	 Swivel and fold flat mud feet
•	 Durable polyester cover filled 

with high density foam
•	 Weight 5.2kg

DEFENDER CHAIRS

Hi-Recliner Armchair Chair
LENGTH 92cm 71cm 71cm
HEIGHT 95cm 83cm 83cm
WIDTH 56cm 58cm 49cm
SAP CODE 1441631 1441632 1441633
UPC 043388441386 043388441393 043388441409
PER CASE 1 1 1
RRP £259.99 £299.99 £299.99

R5555N R1666N R1666N

HI-RECLINER

ARMCHAIR

CHAIR

CHAIRS



EXTREME 3D TX  

•	 Reversible and detachable inner layer 
•	 3 to 5 season rating
•	 Breathable and water resistant 

super soft outer shell
•	 Heavy duty crash zips
•	 Unique 3D side wall design for easy 

turning inside the bag with clothes on
•	 Extra thick multi-layer hollow fibre 

for all year round use
•	 Fixation hoods on top & bottom
•	 Big main fixation strap
•	 Integrated reversible pillow

THE EXTREME 3D BAG HAS A BREATHABLE, WATER-RESISTANT, SUPER-SOFT 
OUTER SHELL AND A UNIQUE 3D SIDE WALL DESIGNED FOR EASY TURNING 
INSIDE THE BAG WITH CLOTHES ON. FEATURING AN EXTRA THICK MULTI-
LAYER HOLLOW FIBRE FILLING FOR ALL YEAR ROUND USE ALONG WITH 
AN INTERGRATED REVERSIBLE PILLOW AND FIXATION HOODS AT THE TOP, 
BOTTOM AND A MAIN FIXATION STRAP.

8,0/8

210cm

100cm

EXTREME 3D TX

Heavy duty crash zips Practical stuff sack 
included

Integrated reversible 
pillow

FLEECE PILLOW
•	 Super soft micro fleece
•	 Removable inner for easy cleaning
•	 Heavy duty Velcro
•	 Machine washable 100% polyester

FLEECE PILLOW

FLEECE PILLOW

SIZE 60 x 40cm
SAP CODE 1153566
UPC 043388238535
PER CASE 1
RRP £14.99

R833N

SLEEPING BAGS

Extreme 3D TX
SIZE 210cm x 100cm
SAP CODE 1338027
UPC 043388344021
PER CASE 1
RRP £169.99
SSP £149.99

R8333N

EXPECT MORE!

SLEEPING BAGS
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COCOON  
ALL SEASON  

This 4-season rated sleeping bag has a 
breathable outershell micro-fleece lining. A unique 
intergrated stuff sack, detachable and reversible 
inner layer and intergrated fleece pillow.

STEALTH X-LITE  
 

•	 Water resistant ultra-lightweight 300D 
brushed nylon outer shell

•	 Warm Micro-fleece lining
•	 Hollow fibre filling for ultimate climate control
•	 Bedchair attachment clip system

COCOON ALL SEASON

COCOON ALL SEASON

SIZE 210 x 100cm
SAP CODE 1338030
UPC 043388344052
PER CASE 1
RRP £259.99

R5555N

STEALTH X-LITE COVERSTEALTH X-LITE COVER

SIZE 215 x 125cm
SAP CODE 1338031
UPC 043388344069
PER CASE 1
RRP £259.99

R5555N

Unique integrated carry bag 

•	 Breathable outer shell
•	 Micro-fleece lining
•	 Unique integrated stuff sack
•	 Detachable and reversible inner layer
•	 Heavy duty crash zippers
•	 Extra warm hollow fibre filling
•	 Integrated fleece pillow

Heavy duty crash zips

7,0/8

215cm

125cm

210cm

100cm

SLEEPING BAGS



EXPECT MORE!

SLEEPING BAGS
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DEFENDER  
 

•	 3 season rating
•	 Comfortable, durable polyester construction
•	 Warm 150g/m2 hollow fibre filling
•	 Smooth crash zips positioned on either side of the bag
•	 Elasticated bedchair connections hoods 

at the head and foot sections
•	 Central fixation strap
•	 Super small and light transportation size/weight
•	 Supplied with a compression sack

DEFENDER  
 

•	 Designed for wider bedchairs

DEFENDER  
 

•	 3 season rating
•	 Comfortable, durable polyester construction
•	 Warm 150g/m2 hollow fibre filling
•	 Micro fleece liner
•	 Smooth crash zips positioned on either side of the bag
•	 Elasticated bedchair connections hoods 

at the head and foot sections
•	 Central fixation strap
•	 Super small and light transportation size/weight
•	 Supplied with a compression sack

DEFENDER  

 

•	 Designed for wider bedchairs

210cm

90–100cm

210cm

90–100cm

DEFENDER SLEEPING BAG

Regular Wide
SIZE 210x90cm 210x100cm
SAP CODE 1441634 1441635
UPC 043388441416 043388441423
PER CASE 1 1
RRP £259.99 £299.99

R5555N R1666N

DEFENDER FLEECE SLEEPING BAG

Regular Wide
SIZE 210x90cm 210x100cm
SAP CODE 1441636 1441637
UPC 043388441430 043388441447
PER CASE 1 1
RRP £259.99 £299.99

R5555N R1666N

SLEEPING BAG

FLEECE SLEEPING BAG

SLEEPING BAG WIDE

FLEECE SLEEPING BAG WIDE

SLEEPING BAGS



DEFENDER  

 

•	 2 season rating
•	 Water resistant, durable polyester outer
•	 Hollow fibre filling for additional insulation
•	 Warm micro fleece lining
•	 Bedchair attachments

DEFENDER  

 

Designed for all-season versatile use, for 
warmer weather use the sleeping bag on its 
own, for colder conditions use the sleeping 
bag and cover together, which will keep you 
warm and dry on even the coldest nights.

DEFENDER SLEEPING BAG COVER

Cover Combo
SIZE - -
SAP CODE 1441638 1441639
UPC 043388441454 043388441461
PER CASE 1 1
RRP £259.99 £299.99

R5555N R1666N CO
VE

R

BA
G 

& 
CO

VE
R 

CO
M

BO

BAG & COVER 
COMBO

EXPECT MORE!

SLEEPING BAGS

37



EASY RIDER EXTREME
This barrow has all the features you need, 2 side pockets and 
also a large storage bag, set low to ensure that the centre of 
gravity is kept low for maximum manoeuvrability. The bag is 
ideal for storing the wide track wheel when transporting the 
barrow in your vehicle. It also has 2 small quick access side 
pockets, extendable front and side bars, and is fitted with our 
unique, ‘fold flat/stay flat’ transport design, courtesy of our 
clever use of magnets. Comes supplied with custom fit rain cover 
and 2 luggage straps for safe transportation on the bank.

CONTACT 
The Contact Barrow was created to solve practical difficulties. 
The size and complexity of dismantling a standard barrow has 
always been an issue but, thanks to the clever handle-folding 
system, the handles can be stowed underneath the frame for 
transport within seconds and the wheel is quickly detachable. 
In addition to saving time and space, this barrow offers the 
strength and durability that Contact products are famous for.

The handles can be stowed underneath 
the frame for transport within seconds

•	 Unique handle-folding system
•	 Handle cross-bar for 

additional strength
•	 Heavy duty steel frame
•	 Black non-glare powder coating
•	 600D Nylon barrow 

bag included
•	 2 elastic straps included

•	 3 barrow bags included: 2 on each 
side of the wheel, ideal for bait boat 
batteries and water bottles

•	 1 bag at the back for bigger tackle 
items and for the wheel when storing

•	 Extending side and front frames
•	 Strong steel construction
•	 Folds fully flat and kept 

together with magnets
•	 Supplied with 2 straps
•	 Wide wheel for more stability
•	 Including rain cover
•	 Small quick access pocket on 

bigggest bag for phone and keys 

PACKED AWAY IN 
YOUR CAR IN LESS 
THAN 10 SECONDS!

BARROW



COCOON 2G  

The Cocoon 2G barrow is designed with a quick and 
easy fold in/out system for rapid set up and pack 
down, to make the most of these extra minutes on 
the bank. The adjustable front and side bars allow 
for a large loading surface to fit several days kit on 
to ensure you only need one trip to the swim, yet it 
packs down to a low profile for easy storage. The 
narrow wheel is designed for easy manoeuvring 
on winding paths and perfect for firm surfaces.

•	 Rapid set up and pack down time
•	 Low pack down profile for easy 

transportation and storage
•	 Large loading surface with adjustable 

front and sidebars
•	 Narrow wheel design for ease of manoeuvring 
•	 Clever wheel positioning for optimal weight distribution
•	 Moulded handle grips with profile for secure grip 
•	 Rear leg assembly with JRC custom moulded mud feet
•	 Fold-down front bar to support all kinds of luggage
•	 Dimensions:1490x850x440/850 
•	 Transport Dimensions: 950x885x260mm

COCOON 2G  

•	 Standard size design to fit a wide range of barrow sizes.
•	 Designed for use during transportation and in 

session to keep additional luggage dry
•	 Tough PU coated 210D nylon 
•	 2000HH waterproof rating
•	 Easy to clean surface
•	 Dimensions: 260 x 210cm

COCOON 2G  

•	 Fits many standard sized barrows in the market
•	 Tough design with nylon-ABS hooks
•	 For securing valuable gear on the barrow 

COCOON 2G  

The wide wheel design with deep tread makes the barrow more 
stable and allows it to grip into soft surfaces to prevent slippage.

BARROWS

Easy Rider Contact Cocoon 2G Cocoon 2G Wide
SAP 1276351 1377133 1485789 1485790
UPC 028632615980 043388326157 043388450265 043388450272
PER CASE 1 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 -- --

R5555N R1666N -- --

BARROW ACCESSORIES

Cover Straps
SAP 1485791 1485792
UPC 043388450289 043388450296
PER CASE 1 1
RRP -- --

-- --
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Deep tread on wide wheel version 
makes the barrow more stable and 
allows it to grip into soft surfaces
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EXTREME TX 

•	 40mm guide pattern
•	 Carbon reel seat with isotope slot
•	 Full Japanese shrink wrap handle

EXTREME TX 

•	 50mm guide pattern with 
anti-wrap tip ring

•	 Full A grade cork handle

EXTREME TX 
•	 50mm guide pattern with 

anti-wrap tip ring
•	 Full Japanese shrink wrap handle

EXTREME TX
•	 40mm guide pattern with anti-wrap tip ring
•	 Full Japanese shrink wrap handle

Carbon reel seat with 
Isotope slot

EXTREME TX BOAT

POWER RATING 2.75lb 3.00lb
LENGTH 10ft / 3.0m 10ft / 3.0m
PIECES 2 2
ACTION CR MR
RING PATTERN 12-12-14-16-20-25-30 16-16-20-25-30-40
SAP 1445852 1445853
UPC 043388441119 043388441126
PER CASE 1 1
RRP £29.99 £29.99

R1666N R1666N

EXTREME TX CORK 50

POWER RATING 3.00lb 3.25lb
LENGTH 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m
PIECES 2 2
ACTION CR MR
RING PATTERN 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50
SAP 1445849 1445850
UPC 043388441089 043388441096
PER CASE 1 1
RRP £29.99 £29.99

R1666N R1666N

EXTREME TX 50

POWER RATING 3.00lb 3.25lb 3.50lb 3.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2 2 2
ACTION CR MR
RING PATTERN 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50
SAP 1444945 1444946 1444947 1444948
UPC 043388441041 043388441058 043388441065 043388441072
PER CASE 1 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N R1666N

EXTREME TX

POWER RATING 3.00lb 3.00lb
LENGTH 10ft / 3.0m 12ft / 3.6m
PIECES 2 2
ACTION CR
RING PATTERN 12-12-16-20-30-40 12-12-16-20-30-40
SAP 1444942 1444944
UPC 043388441010 043388441034
PER CASE 1 1
RRP £29.99 £29.99

R1666N R1666N

The Extreme TX rod range offers a rod for everybody, from the compact 
10' versions including two rods designed for boat fishing, through to the 
very popular choices of 12' 3.00lb, 3.25lb and completing the range with 
the long distance 3.50lb, 3.75lb versions. This very versatile range has 
the rod for you with the correct blank action to suit the fishing type.

To complement this extensive range there is also a Spod/Marker rod.

The whole range utilises modern carbon blank design 
and the latest trends in guides and reel seats.

•	 36T carbon progressive action blank construction
•	 Slim inlay, braid resistant SIC guides
•	 Carbon line clip
•	 Carbon reel seat with isotope slot
•	 Laser engraved metal butt cap

EXTREME TX 10FT 3.00LB 

EXTREME TX 50 12FT 3.00LB 

EXTREME TX 50 CORK 12FT 3.00LB 

EXTREME TX BOAT 10FT 2.75LB 

EXTREME TX 50 12FT 3.25LB 

EXTREME TX 50 CORK 12FT 3.25LB 

EXTREME TX BOAT 10FT 3.00LB 

EXTREME TX 50 12FT 3.50LB 

EXTREME TX 50 13FT 3.50LB 

EXTREME TX 12FT 3.00LB 

BUY TWO 
GET ONE 

FREE

RODS



EXTREME TX 

•	 Fast taper, quick recovery, 
40T carbon blank

•	 Carbon reel seat with isotope slot
•	 Full Japanese shrink wrap handle
•	 50mm guide pattern with 

anti-wrap tip ring
•	 Slim inlay, braid resistant SIC guides
•	 Laser engraved metal butt cap  

EXTREME TX 

•	 50mm guide pattern with 
anti-wrap tip ring

•	 Full Japanese shrink wrap handle

EXTREME TX 

•	 25mm guide pattern 
•	 Hook keeper ring
•	 Full A grade cork handle

EXTREME TX 

Long Distance
POWER RATING 3.75lb
LENGTH 13ft / 3.9m
PIECES 2
ACTION LR
RING PATTERN 16-16-20-30-40-50
SAP 1404470
UPC 043388421890
PER CASE 1
RRP £99.99

R5555N

LONG DISTANCE

Slim inlay, braid resistant 
SIC guides

Carbon reel seat with 
Isotope slot

50mm lead guide

0 43388 42189 0

EXTREME TX SPOD/MARKER 50

POWER RATING 4.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m
PIECES 2
ACTION CR
RING PATTERN 16-16-20-30-40-50
SAP 1445854
UPC 043388441133
PER CASE 1
RRP £29.99

R1666N

EXTREME TX FLOAT

POWER RATING 1.50lb
LENGTH 13ft / 3.9m
PIECES 2
ACTION CR
RING PATTERN 8-8-8-8-10-10-12-16-20-25
SAP 1445851
UPC 043388441102
PER CASE 1
RRP £29.99

R1666N

EXTREME TX FLOAT
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COCOON 2G 
Our team of designers and consultants have developed a 
series of fantastic rods that will appeal to many seasoned 
carp anglers. The rods feature a high modulus slim carbon 
blank with a full shrink rubber handle. The blank has a semi-
parabolic action that makes it the perfect all-rounder!

•	 Slim high modulus 30T carbon natural carbon blank
•	 Contrasting black whippings
•	 Semi-parabolic action
•	 Secure DPS reel seat
•	 Braid resistant SIC guides
•	 Full shrink rubber handle with a stylish artwork window
•	 Black anodized metal parts

COCOON 2G  

The float versions are perfect for short early morning or 
summer evening stalking sessions. Thanks to the parabolic 
action, it has the ideal buffer for close range angling.

0 43388 42482 2

0 43388 42480 8

0 43388 42483 9

0 43388 42481 5

13FT 3.50LB (50)

12FT 3.50LB (50)

13FT 1.50LB

12FT 3.00LB

12FT 1.50LB

0 43388 42484 6

0 43388 42475 4
0 43388 43187 5

0 43388 42476 1
0 43388 43188 2

12FT 3.50LB (50)

13FT 3.50LB (50)

12FT 3.00LB (50)

12FT 3.00LB

10FT 3.00LB

12FT 2.75LB

9FT 2.75LB

0 43388 42477 8

0 43388 42478 5

0 43388 42479 2

COCOON 2G FLOAT RODS

POWER RATING 1.50lb 1.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2
ACTION SR SR
RING PATTERN 8-8-8-8-10-12-16-20-25 8-8-8-8-10-10-12-16-20-25
SAP 1406877 1406878
UPC 043388424808 043388424815
PER CASE 1 1
RRP £29.99 £29.99

R1666N R1666N

COCOON 2G 3 PIECE RODS

POWER RATING 3.00lb 3.50lb 3.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 3 3 3
ACTION
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50
SAP 1406879 1406880 1406881
UPC 043388424822 043388424839 043388424846
PER CASE 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N

COCOON 2G RODS

POWER RATING 2.75lb 3.00lb 2.75lb 3.00lb 3.00lb (50) 3.50lb 3.50lb
LENGTH 9ft / 2.7m 10ft / 3.0m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2 2 2 2 2 2
ACTION CR MR
RING PATTERN 10-10-12-16-20-25-40 10-10-12-16-20-25-40 12-12-16-20-25-40 12-16-20-25-30-40 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50
SAP 1420658 1420659 1406872 1406873 1406874 1406875 1406876
UPC 043388431875 043388431882 043388424754 043388424761 043388424778 043388424785 043388424792
PER CASE 1 1 1 1 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99 £29.99 £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N R1666N R1666N R1666N R1666N

Braid resistant SIC guides in 
a black gloss finish

Black anodized metal 
parts

?????

BUY TWO 
GET ONE 

FREE

RODS



CONTACT 
Representing unbelievable value, we have used only high performance carbon composite 
fibres and fitted lightweight LTS guides with a fluted DPS reel seat, plus a stylish nylon 
line clip and an abbreviated handle. Finished with a dark grey carbon matt varnish with 
a woven carbon effect section above the reel seat, fitted with classy black whippings 
these rods really look the business. This series will suit every new or intermediate carp 
angler who needs a rod of real value for money but backed with solid performance.

CONTACT 
Thanks to its compact packaging 
size, the telescopic version of the 
popular Contact rods are loved by 
mobile anglers that still seek the 
advantages of 12 and 13ft rods.

CONTACT 
Thanks to its compact packaging size, the telescopic version of the popular Contact 
rods are loved by mobile anglers that still seek the advantages of 12 and 13ft rods.      

CONTACT

POWER RATING 3.00lb 3.00lb 2.75lb 3.00lb 3.25lb 3.50lb
LENGTH 10ft / 3.0m 11ft / 3.3m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m
PIECES 2 2 2 2 2 2
ACTION MR MR MR MR LR LR
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 12-16-20-25-30-40 10-12-16-20-30-40 12-16-20-30-40-50 16-16-20-30-40-50 12-16-20-30-40-50
SAP 1404453 1404454 1404455 1404456 1404457 1404458
UPC 043388421722 043388421739 043388421746 043388421753 043388421760 043388421777
PER CASE 1 1 1 1 1 1
RRP £99.99 £99.99 £29.99 £29.99 £29.99 £29.99

R5555N R5555N R1666N R1666N R1666N R1666N

11FT 3.00LB

10FT 3.00LB 12FT 2.75LB

12FT 3.00LB

13FT 3.25LB

13FT 3.50LB

0 43388 42173 9

0 43388 42174 6

0 43388 42175 3

0 43388 42176 0

0 43388 42177 7

CONTACT 

The powerful Spod edition enables 
you to get any size spod precisely out 
to the exact hot spot where the carp 
are holding up time and time again.

CONTACT SPOD

POWER RATING 5.50lb
LENGTH 12ft / 3.6m
PIECES 2
ACTION LR
RING PATTERN 16-16-20-30-40-50
SAP 1404459
UPC 043388421784
PER CASE 1
RRP £29.99

R1666N

12FT SPOD

0 43388 42178 4

0 43388 42179 1

0 43388 42184 5

0 43388 42180 7

0 43388 42185 2

0 43388 42172 2

LR 13FT 3.00LB

LR-T 13FT 3.00LB

LR 13FT 3.50LB

LR-T 13FT 3.50LB

LR 12FT 3.50LB

LR-T 12FT 3.50LB

LR 12FT 3.00LB

LR-T 12FT 3.00LB

LR 11FT 3.00LB

LR-T 11FT 3.00LB

0 43388 42181 4

0 43388 42186 9

0 43388 42182 1

0 43388 42187 6

0 43388 42183 8

0 43388 42188 3

CONTACT LR-T

POWER RATING 3.00lb 3.00lb 3.50lb 3.00lb 3.50lb
LENGTH 11ft / 3.3m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m 13ft / 3.9m
PIECES 5 6 6 7 7
ACTION LR LR LR LR LR
RING PATTERN 10-12-16-20-25-30 10-12-16-20-25 10-12-16-20-25 10-12-16-20-25-30 10-12-16-20-25-30
SAP 1404465 1404466 1404467 1404468 1404469
UPC 043388421845 043388421852 043388421869 043388421876 043388421883
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N R1666N R1666N

CONTACT LR

POWER RATING 3.00lb 3.00lb 3.50lb 3.00lb 3.50lb
LENGTH 11ft / 3.3m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m 13ft / 3.9m
PIECES 3 3 3 3 3
ACTION LR LR LR LR LR
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 10-10-12-16-20-25-30 12-16-20-30-40-50 12-12-16-20-25-30-40 12-16-20-30-40-50
SAP 1404460 1404461 1404462 1404463 1404464
UPC 043388421791 043388421807 043388421814 043388421821 043388421838
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N R1666N R1666N

Lightweight LTS guides

Collapsed telescopic sections

•	 Carbon composite 
construction

•	 DPS reel seat

•	 Lightweight LTS SIC guides
•	 Nylon line clip
•	 Stylish woven carbon 

section above reel seat

EXPECT MORE!

RODS
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COCOON 2G 
JRC Cocoon combos have been carefully put 
together by the JRC pro team to offer a complete, 
well-balanced, set that is ideal for today's demanding 
angler. It consists of the proven Cocoon rod, as 
well as the great looking Mitchell Avocast Black 
Edition reel. On top of that, the set is well protected 
by a thick padded Cocoon single sleeve! 

Rod
•	 Slim high modulus 30T carbon natural carbon blank
•	 Contrasting black whippings and 

black anodized metal parts
•	 Semi-parabolic action
•	 Braid resistant SIC guides (5+1)
•	 Full duplon handle with a stylish artwork window

Reel
•	 Slow oscillation for perfect line lay
•	 4+1 ball bearings
•	 Washed-out look wooden handle knob
•	 One-touch aluminium handle that 

folds in a split second

Sleeve
•	 Hard wearing and water resistant 500D 

green polyester construction
•	 Fully padded for rod and reel protection
•	 Heavy duty zip positioned on the 

back to help avoid line snag
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5COCOON COMBOS

POWER RATING 3.00lb 3.50lb 3.00lb
LENGTH 12ft / 3.6m 13ft / 3.9m 12ft / 3.6m
PIECES 2 2 3
REEL TYPE Avocast 7000 FD Avocast 7000 FD Avocast 7000 FS
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 16-16-20-30-40-50 12-16-20-25-30-40
SAP 1485803 1485804 1485805
UPC 043388450401 043388450418 043388450425
PER CASE 1 1 1
RRP -- -- --

-- -- --

NEW!

COMBOS



DEFENDER 
JRC Defender combos have been carefully put together 
by the JRC product team to offer an affordable, well-
balanced carp set that is ideal for today's demanding 
angler. It consists of the Defender rod, as well as a great 
looking Mitchell Avocet Black Edition free spool reel that 
is pre-spooled with quality mono. On top of that, the set is 
well protected by a thick padded Defender single sleeve!

Rod
•	 Slim, yet powerful 30T carbon blank
•	 Contrasting black whippings and 

gunsmoke anodized metal parts
•	 Semi-parabolic action
•	 Lightweight braid resistant SIC guides (5+1)
•	 Abbreviated handle with a shrink rubber finish
•	 Quality DPS reel seat

Reel
•	 2 ball bearings
•	 Graphite body and rotor
•	 Black carpy cosmetics
•	 Black Aluminium spool pre-spooled with quality line
•	 Folding die-cast graphite handle

Sleeve
•	 Hard wearing and water resistant 500D 

green Polyester construction
•	 Fully padded for rod and reel protection
•	 Heavy duty zip positioned on the 

back to help avoid line snag
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0DEFENDER COMBOS

POWER RATING 3.00lb 3.00lb 3.00lb
LENGTH 10ft / 3.0m 12ft / 3.6m 12ft / 3.6m
PIECES 2 2 3
RING PATTERN 12-16-20-25-30-40 12-16-20-30-40-50 10-10-12-16-20-25-30
SAP 1490565 1489485 1490566
UPC 043388451583 043388451576 043388451590
PER CASE 1 1 1
RRP -- -- --

-- -- --

NEW!

PRE-SPOOLED WITH 
0.33 QUALITY MONO

EXPECT MORE!
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RADAR CX 
The New Radar CX Alarm is a mid price buzzer that sports all the 
attributes of a much higher priced system. Not many alarms can 
boast that they are designed, engineered and tested in the UK with 
features such as volume, tone, sensitivity, travelling LED, digitally 
amplified sound & receiver compatible for this affordable price point.     

•	 Designed, engineered & tested in the UK
•	 Travelling blue LEDs
•	 20 second latching LED
•	 Stepless adjustable volume, tone, and sensitivity
•	 Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
•	 Housing made out of high impact ABS material
•	 Range of 150m+
•	 Manual nighlight function
•	 All weather proof, double sealed electronic parts
•	 Long battery life
•	 Rubber inserts to keep the rod from sliding
•	 Low battery warning
•	 Operates on 1 x 9V Battery (not included)
•	 Manual power on-off
•	 Power out socket
•	 Rolling code ID function prevents interference 

by other alarms on the same lake

RADAR CX ALARMS

Blue Red Orange Green
SAP 1404481 1411115 1411116 1411117
UPC 043388422002 043388427892 043388427908 043388427915
PER CASE 1 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N R1666N

BLUE

RED

ORANGE

GREEN

0 43388 42200 2 0 43388 42790 8

0 43388 42789 2 0 43388 42791 5
RADAR CX SETS

3+1 4+1 2+1 Blue 3+1 Blue
SAP 1404484 1404485 1404483 1411118
UPC 043388422033 043388422040 043388422026 043388427922
PER CASE 1 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N R1666N

4+1

3+1 2+1 BLUE

3+1 BLUE

0 43388 42202 6

0 43388 42204 0

0 43388 42203 3

0 43388 42792 2

Including custom designed 
protection hardcase!

Set of 3 alarms plus receiver 
in impact resistant case.

BITE INDICATION



RADAR C4 
The Radar C4 offers a bite alarm with adjustable volume, tone and 
sensitivity functions at a price for everybody. Using the latest in electronic 
design and waterproof technology, the Radar C4 will still provide 
excellent bite indication even in the worst of weather conditions.

RADAR C4 ALARMS

Blue Red Green
SAP 1445857 1445858 1445859
UPC 043388422002 043388427892 043388427915
PER CASE 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N

RADAR CX ALARMS

Receiver
SAP 1404482
UPC 043388422019
PER CASE 1
RRP £29.99

R1666N

RECEIVER

0 43388 42201 9

Including custom designed 
protection hardcase!

•	 Bright travelling LED tower
•	 30 second latching red LEDs
•	 Stepless adjustable volume, tone and sensitivity
•	 Magneto-dynamic speaker with digital amplifier for superior sound quality
•	 Body made from high impact ABS material
•	 Manual power on/off switch
•	 Manual nightlight function
•	 All weather proof, double sealed electronic parts
•	 Powered by a 9V battery
•	 Low power consumption for extended battery life
•	 2.5mm power-out socket
•	 High side retainers and rubber inserts for improved rod security 
•	 Stainless steel attachment thread with rubber alignment ring

EXPECT MORE!
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Connects to most popular 
bite alarms

Hockey stick with quick-connect system

RADAR DS  

JRC introduces a revolutionary illuminated indicator that is available as both 
a swing indicator and a hanger. The latest micro-programming has made it 
possible to change the colours of the LEDs and adjust the brightness of the 
light. This enables you to personalise your indicator and adapt it to any specific 
situation. Thanks to the clever design, the indicators are extremely easy to set-up 
so that you don't lose any valuable fishing time. Due to the adjustable weights, 
the Radar DS Indicators are perfect for short range and long distance fishing.

•	 Designed and engineered in the UK
•	 Hockey stick with quick-connect system
•	 Magnetic free running or line grip clip
•	 Clever aerodynamic profile
•	 Adjustable multi-colour high performance LEDs  

(Red, Orange, Green, Pink, Blue, Purple, White)
•	 Adjustable brightness of the LEDs
•	 Aerospace grade aluminium swing arm
•	 Add on weight system (25g and 35g)
•	 All weather design
•	 Powered by the alarm unit

RADAR DS

Swing Indicator Hanger
SAP 1374173 1374174
UPC 043388325594 043388325600
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

RADAR DS SWING INDICATOR

RADAR DS HANGER

0 43388 32559 4

0 43388 32560 0

Adjustable multi-colour high performance LEDs

ONE INDICATOR,  
7 DIFFERENT COLOURS

BITE INDICATION



KURVE SLIM  

After the success of the JRC Kurve 
indicator we now have launched the 
Slim Kurve Indicator. Very smart slim 
designed hinging body with multiple colour 
variations to suit the anglers taste.

BLACK
•	 Black chain or stiff arm option 

with hockey stick attachment
•	 5 different colour bodies available in 

yellow, green, red, blue and purple

BLACK NEON
•	 Black chain or stiff arm option 

with hockey stick attachment
•	 5 different colour bodies available 

in neon yellow, neon green, neon 
orange, white and black

WHITE NEON
•	 Silver chain or white stiff arm option 

with hockey stick attachment
•	 5 different colour bodies available 

in neon yellow, neon green, neon 
orange, white and black

KURVE SLIM INDICATOR

Black Black Neon White Neon
SAP 1445903 1445904 1445905
UPC 043388441904 043388441911 043388441928
PER CASE 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N

KURVE SLIM INDICATOR (SET OF 3)

Black Black Neon White Neon
SAP 1445906 1445907 1445908
UPC 043388441935 043388441942 043388441959
PER CASE 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N

Kurve Slim Indicator Black: available in 
yellow, green, red, blue or purple

Black Neon: available in neon 
yellow, neon green, neon orange, 
white and black

White Neon: available in neon 
yellow, neon green, neon orange, 
white and black

Chain or stiff arm option with 
hockey stick attachment

2 stainless steel screw on 
weights

The sets come in a stylish 
JRC protection case made of 
lightweight EVA material

BLACK

BLACK NEON

WHITE NEON

BLACK SET OF 3

BLACK NEON SET OF 3

WHITE NEON SET OF 3

•	 Designed and engineered in the UK
•	 Slim designed hinging body
•	 Smart designed internal isotope slot
•	 Dual line clip for fixed or sliding line use, which 

is still suitable for mono or braided line
•	 2 stainless steel screw on weights included
•	 Bodies can be switched by easy turn and fix system
•	 Detachable line clip by easy turn and fix system

EXPECT MORE!
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KURVE 
Introducing one of the most versatile indicators available today. 
The Kurve Indicator features an articulating head and unique 
line clip system which can be set to grip the line or allow it to 
run freely. These two key factors mean that the Kurve can be 
adjusted to be incredibly sensitive at picking shy bites or adjusted 
to minimise false bites caused by wind etc. Thanks to the flattened 
surface of the Kurves body, the indicator can be positioned 
flat on the ground when fishing slack line, again increasing 
sensitivity and decreasing false wind related bleeps. Five colour 
lenses are included so you can ‘pimp’ your Kurve up and, with 
both a chain and swing arm you can tailor the indicator to your 
preference. Don’t settle for less indication – go for the Kurve!

•	 Designed and engineered in the UK
•	 Clever hinging indicator body
•	 Unique line grip or free running clip
•	 Black ball chain
•	 Rigid swing arm with a unique integrated metal aligner system
•	 5 clip-on lenses, each with a different appealing colour
•	 Beta-light slot behind the colour lens
•	 2 additional add on weights

KURVE INDICATOR SYSTEM

System Set of 3 Set of 4
SAP 1377131 1377132 1377130
UPC 043388326133 043388326140 043388326126
PER CASE 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 £29.99

R5555N R1666N R1666N

INDICATOR SYSTEM

SET OF 3

SET OF 4

SLACK LINE SEMI-SLACK

TIGHT LINE

SUPER SENSITIVE

Isotope slot behind the colour lens

Stainless steel add-on 
weight

FIVE COLOURED  
CLIP-ON LENSES

0 43388 32612 6

SET OF 3

BITE INDICATION



EXPECT MORE!

BITE INDICATION

51



EXTREME TX 

Probably the most versatile pod in carp fishing, the Extreme TX 
Pod can be used in any fishing conditions. Adjustable in length, 
height and various leg angles, the Extreme TX pod adapts to any 
surface. As the pod comes with a set of extra long front legs, you 
can transform it from a classical all-round pod into a high pod for 
extreme distance fishing. Available in both a 3 and a 4 rod version.  

EXTREME TX POD

3-Rod 4-Rod
SAP 1406903 1338035
UPC 043388425065 043388344106
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

3-ROD POD

4-ROD POD

0 43388 42506 5

0 43388 34410 6

124cm x 31cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

4.8kg

WEIGHT

5.0kg
124cm x 31cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS Length

min 87 – max 158cm

Height
min 23
max 195cm
(long legs)

Height
min 23
max 75cm
(short legs)

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 71cm

Width at back 63cm

Min. reel spacing 
19cm

Oversized cam levers for 
easy handling and optimal 
force distribution

Countersunk screw 
system for easy alarm 
alignment

Intelligent multiple leg splay and angle 
adjustment

•	 Lightweight but strong 
aluminium construction

•	 Non-glare black coating
•	 Durable CAD-designed ABS parts
•	 Oversized cam levers for easy handling 

and optimal force distribution
•	 Intelligent multiple leg splay 

and angle adjustment
•	 Stepless length and height adjustment
•	 Countersunk screw system 

for easy alarm alignment
•	 Compact transportation dimensions
•	 Comes with a set of long legs 

for long distance set up
•	 Padded transport case with 

room for alarms included

LONG DISTANCE SETUP

CLASSIC SETUP

ROD SUPPORT



COCOON

After the success of the aluminium version of the Cocoon Quad-Pod, we have taken 
pod design to the next level by producing a version in carbon, not just any carbon 
blend, but utilising 30T carbon which provides the ultimate in strength and lightness.

The Cocoon Quad Pod with its four central leg system is designed for all-terrain 
from wooden platforms to very uneven hard ground. Whatever bankside conditions 
you are faced with the Cocoon Quad Pod will offer a rock solid set-up.

•	 30T Carbon construction for strength and lightness
•	 3K carbon weave
•	 Durable CAD-designed ABS parts
•	 Oversized cam levers for easy handling and optimal force distribution
•	 Intelligent multiple leg splay and angle adjustment
•	 Supplied with front and back buzz bars (40cm & 38cm)
•	 Countersunk screw system for easy alarm alignment
•	 Padded transport case with room for alarms included

COCOON

Utilising the 30T this pod combines the most up-
to-date materials with very versatile functionality. 
The design provides multiple options for rod 
positioning on platforms, hard or uneven ground. 
Take your bankware to the next level in both looks 
and performance with the Cocoon Carbon Pod. 

COCOON CARBON PODS

Quad Pod Pod
Length 91-158cm 74-135cm
Height 21-125cm 23-68cm
SAP 1445855 1445856
UPC 043388441140 043388441157
PER CASE 1 1
RRP £29.99 £99.99

R1666N R5555N

WEIGHT

2.5kg

WEIGHT

2.0kg
98cm x 26cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS

82cm x 36cm x 9cm

TRANSPORT
DIMENSIONS

Length
min 74 – max 135cm

Height
23 – 68cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

30T carbon provides the 
ultimate in strength and 
lightness

35% LIGHTER THAN THE 
STANDARD COCOON 
QUAD POD!

40% LIGHTER THAN THE 
STANDARD COCOON 
POD!

Length
min 91 – max 158cm

Height
min 21
max 125cm

CARBON QUAD POD

CARBON POD

EXPECT MORE!
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COCOON QUAD-POD
No matter if you are fishing uneven ground or wooden platforms, 
with its 4 fully adjustable legs this rod pod offers rock solid support 
on any surface. The centre block is extremely durable and thanks 
to the well thought through lever design, it is very easy to adjust the 
angle with just one hand. Available in both a 3 and a 4 rod version.  

COCOON QUAD-PODS

3-Rod 4-Rod
SAP 1406904 1338029
UPC 043388425072 043388344045
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99
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Oversized cam levers for 
easy handling and optimal 
force distribution

Countersunk screw 
system for easy alarm 
alignment

Extremely durable centre block

•	 Lightweight but strong aluminium construction
•	 Non-glare black coating
•	 Durable CAD-designed ABS parts
•	 Oversized cam levers for easy handling 

and optimal force distribution
•	 Intelligent multiple leg splay and angle adjustment
•	 Stepless length and height adjustment
•	 Countersunk screw system for easy alarm alignment
•	 Compact transportation dimensions
•	 Padded transport case with room for alarms included 

98cm x 26cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

4.0kg

WEIGHT

4.2kg
98cm x 26cm x 10cm

TRANSPORT
DIMENSIONS

Length
min 91 – max 158cm

Height
min 21
max 125cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 71cm

Width at back 63cm

Min. reel spacing 
19cm

Intelligent multiple 
leg splay and angle 
adjustment

ROD SUPPORT



COCOON POD
•	 Tough powder coated anti-flash olive finish
•	 Standard adjustable height 3 rod buzz bars
•	 Adjustable legs, length and height
•	 Cam locking system for easy adjustment
•	 Complete with padded carry bag with pouch sleeves   

CONTACT SQR POD
Contact SQR Pod is a featherweight, robust, and easy-to-transport 
rod pod that is kept very compact in order to have a neat and 
low set-up. The pod is fully adjustable in both length and height. 
Absolutely perfect for short overnighters or quick day sessions. 

CONTACT POD
A great pod for the recreational angler that offers 
the stability you need in any common situation.       

COCOON PODS

3-Rod 4-Rod
SAP 1406905 1377102
UPC 043388425089 043388325846
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

CONTACT PODS

Contact Contact SQR
SAP 1406907 1406906
UPC 043388425102 043388425096
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99
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82cm x 36cm x 9cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

3.5kg

WEIGHT

3.7kg

90cm x 36cm x 9cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

2.15kg

92cm x 33cm x 9cm

TRANSPORT
DIMENSIONS

30cm x 75cm x 5cm

TRANSPORT
DIMENSIONS WEIGHT

2.8kg

Length
min 70 – max 125cm

Height
min 23
max 41cm

Length 78cm

Height
min 23
max 41cm

Length
min 74 – max 135cm

Height
min 23
max 68cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 40cm

Width at back 38cm

Min. reel spacing 
17.5cm

Width at front 71cm

Width at back 63cm

Min. reel spacing 
19cm

•	 Lightweight but strong 
aluminium construction

•	 Non-glare black coating
•	 Durable CAD-designed 

ABS parts
•	 Oversized cam lever for 

easy handling and optimal 
force distribution

•	 Intelligent multiple leg splay 
and angle adjustment

•	 Hidden tube ends for 
high-end appearance

•	 Counter screw system 
for aligning the alarms 
in the buzzer bars

•	 Compact transportation 
dimensions

•	 Padded transport case with 
room for alarms included

•	 Lightweight aluminium 
construction with a 
non-glare black finish

•	 Adjustable in both height 
and frame length

•	 Countersunk screw 
system for easy 
alarm alignment

•	 3-rod support 
buzzer bar

•	 Very compact 
transport size

•	 Can be used as 
a pod or as goal 
post set-up only

•	 Practical carry 
bag included

EXPECT MORE!
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X-LITE 
A rock solid bankware range with a minimalistic 
appearance and very low weight.  

•	 Lightweight aluminium construction
•	 Hybrid anodized and powder coated matt black coating
•	 Solid point
•	 Rock solid thumb screw with nylon end cap
•	 Telscopic tubular inner stick
•	 16mm diameter

X-LITE  

A rock solid bankware range 
with a minimalistic appearance 
and very low weight.  

•	 Lightweight aluminium construction
•	 Black anodized coating
•	 Built in goalpost converters with 

stylish screw cap covers
•	 Available from UK "tight" to 

continental "wide" set up

X-LITE BANKSTICKS

9" 12" 18" 24" 36"
SIZE (METRIC) 23cm 30cm 46cm 60cm 92cm
SAP 1406882 1406883 1406884 1406885 1406886
UPC 043388424853 043388424860 043388424877 043388424884 043388424891
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 £29.99 £99.99 £29.99

R5555N R1666N R1666N R5555N R1666N

X-LITE BUZZ BARS 2-ROD

4.5" 5" 5.5" 6" 
SIZE (METRIC) 11.5cm 12.7cm 14cm 15.2cm
SAP 1406887 1406888 1406889 1406890
UPC 043388424907 043388424914 043388424921 043388424938
PER CASE 1 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 £29.99 £99.99

R5555N R1666N R1666N R5555N

X-LITE BUZZ BARS 3-ROD

8.5" 9.5" 10.5" 11.5" 
SIZE (METRIC) 21.6cm 24cm 26.7cm 29.2cm
SAP 1406891 1406892 1406893 1406894
UPC 043388424945 043388424952 043388424969 043388424976
PER CASE 1 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 £29.99 £99.99

R5555N R1666N R1666N R5555N

24 INCH 36 INCH

9 INCH 12 INCH 18 INCH

0 43388 42485 3 0 43388 42486 0 0 43388 42487 7

0 43388 42488 4 0 43388 42489 1

5.5 INCH

6 INCH

4.5 INCH

5 INCH

0 43388 42490 7

0 43388 42491 4

0 43388 42492 1

0 43388 42493 8

10.5 INCH

11.5 INCH

8.5 INCH

9.5 INCH
0 43388 42494 5

0 43388 42495 2

0 43388 42496 9

0 43388 42497 6

ROD SUPPORT



3 rod fan-pod set up

X-LITE 

These clever Pod Base Adaptors 
transform your banksticks and buzzer 
bars into a solid pod within seconds.

•	 Clever design transforms 
your banksticks and buzzer 
bars into a solid pod

•	 Lightweight aluminium construction
•	 Black anodized coating
•	 Rock solid thumb screw 

with nylon end cap

X-LITE 
Transform your banksticks and buzzer bars 
into a solid pod within seconds.

•	 Clever design transforms your banksticks 
and buzzer bars into a solid pod

•	 Lightweight aluminium construction
•	 Black anodized coating
•	 Rock solid thumb screw with nylon end cap
•	 Fits inside the pocket of a quiver or holdall

X-LITE POD BASE

Adaptors
SAP 1406895
UPC 043388424983
PER CASE 1
RRP £99.99

R5555N

X-LITE POD BASE

Pod Base
SAP 1406896
UPC 043388424990
PER CASE 1
RRP £29.99
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0 43388 42498 3

X-LITE 

•	 Clever design helps to stabalise 
single banksticks

•	 Lightweight aluminium construction
•	 Black anodized coating 
•	 Solid point
•	 Rock solid thumb screw with nylon end cap
•	 Compatible with 16mm banksticks

X-LITE

Stabiliser
SAP 1406897
UPC 043388425003
PER CASE 1
RRP £99.99
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How to connect the 
female part

How to connect the 
male part

Complete setup shown with banksticks 
and buzzer bars

2 rod fan-pod set up

EXPECT MORE!
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X-LITE 
Snag fish with the peace of mind that your rod will 
stay in place no matter how violent the take.

•	 Lightweight aluminium construction
•	 Black anodized coating
•	 Clever compact, but rock solid design

X-LITE 
Modern manicured swims often pose the problem of how to secure your 
bank sticks. The X-Lite Stage Stand allows you to securely set your rods by 
screwing into platforms or sleeper and is a lighter option than a Rod Pod.

•	 Lightweight aluminium construction
•	 Black anodized coating 
•	 Clever compact, but stable design
•	 Fits both 16mm and 12.5mm banksticks
•	 Supplied with screw to fix to surface 

X-LITE

Snag Ears Stage Stand
SAP 1406901 1406902
UPC 043388425041 043388425058
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

SNAG EARS

STAGE STAND

0 43388 42504 1

0 43388 42505 8

X-LITE 
The X-Lite Rod Grips are the perfect combination between 
functionality and a minimalistic looks. Available in 3 size 
options to fit any rod handle design, ensuring your rod is 
firmly in place while anticipating that aggressive take.

X-LITE ROD GRIP

Small Medium Large
SAP 1406898 1406899 1406900
UPC 043388425010 043388425027 043388425034
PER CASE 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 £29.99

R5555N R1666N R1666N

SMALL

MEDIUM

LARGE
0 43388 42501 0

0 43388 42502 7

0 43388 42503 4

•	 Optimal CAD-
designed shape

•	 Minimalistic appearance
•	 Strong nylon base with 

durable rod-friendly 
rubber overmould

•	 Reinforced base for 
extra strength

•	 3 sizes fit all

ROD SUPPORT



Industry first adjustable rod 
rest for 100% grip

Changeable inlays in 3 sizes 

GRIP EASILY ADJUSTABLE  
WITH SUPPLIED ALLEN KEY

MEDIUM

MEDIUM 3-SET

MEDIUM MULTI COLOUR INLAYS

LARGE

LARGE 3-SET

LARGE MULTI COLOUR INLAYS

X-LITE 
Industry first adjustable rod rest, mega tight grip due to the 
adjustable hinging parts, but easy release of the rod when 
striking. This rod rest offers incredible rod safety even when 
extreme snag fishing. The different colour options makes it 
possible to even match your hangers and your alarms.

•	 3D CAD designed and engineered in the UK
•	 Square base with isotope slot
•	 Adjustable hinging parts to control grip level
•	 Adjustment grip level with allen key
•	 Changeable inlays in 3 sizes in black
•	 Bloxx Medium can hold 14, 15 and 16mm carp rods
•	 Bloxx Large can hold 17, 18 and 19mm carp rods
•	 Industry first adjustable rod rest for 100% grip
•	 Perfect rod grip for conventional up to extreme snag fishing
•	 Probably the most powerful rod rest ever designed

X-LITE ROD-BLOXX

Medium Medium  
3 Set

Medium  
Multi Colour Inlays

SAP 1445897 1445898 1445899
UPC 043388441843 043388441850 043388441867
PER CASE 1 1 1
RRP £99.99 £99.99 £29.99

R5555N R5555N R1666N

Large Large  
3 Set

Large  
Multi Colour Inlays

SAP 1445900 1445901 1445902
UPC 043388441874 043388441881 043388441898
PER CASE 1 1 1
RRP £29.99 £29.99 £29.99

R1666N R1666N R1666N

X-LITE MEDIUM ROD-BLOXX 
MULTICOLOUR INLAYS
•	 Changeable inlays in 3 sizes
•	 Can hold 14, 15, and 

16 mm carp rods
•	 7 cool colors
•	 Perfect for customizing 

your Rod Bloxx

X-LITE LARGE ROD-BLOXX 
MULTICOLOUR INLAYS
•	 Changeable inlays in 3 sizes
•	 Can hold 17, 18, and 

19 mm carp rods
•	 7 cool colors
•	 Perfect for customizing 

your Rod Bloxx

EXPECT MORE!
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MANY HOURS HAVE BEEN SPENT CAREFULLY 
DESIGNING A LUGGAGE RANGE THAT 
OFFERS FELLOW CARPERS CLEVER WAYS TO 
TRANSPORT THEIR VALUABLE CARP GEAR.

THE COCOON LUGGAGE RANGE IS 
MANUFACTURED FROM LIGHTWEIGHT, 
DURABLE JX73 FABRIC THAT IS BOTH 
DIRT AND WATER REPELLENT. 

UTILIZING A MODULAR DESIGN, MANY 
ITEMS IN THE COCOON LUGGAGE RANGE 
SEAMLESSLY FIT TOGETHER.

BAGS



COCOON 

The Cocoon MOD (short for Modular) Rod Sleeve system 
offers a revolutionary, versatile rod management solution that 
is lighter, more compact and offers greater protection and 
adaptibility than any other rod sleeve system on the market. 
The MOD system allows you to connect single rod sleeves 
together to create whatever custom rod carrying solution 
you require. With the addition of one of our side pockets (sold 
separately) you also have the ability to transport your bivvy and 
accessories with minimum bulk, total security and adaptibility.

•	 Fits all big pit reels
•	 Clever MOD connection system
•	 Fully lined and padded
•	 Neoprene padded carry handle
•	 Full length anti-snag zips on back of sleeve
•	 Compatible with 50mm ringing patterns
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

COCOON 
The Cocoon MOD (short for Modular) Rod Sleeve system offers a revolutionary, versatile 
rod management solution that is lighter, more compact and offers greater protection 
and adaptibility than any other rod sleeve system on the market. It enables the modern 
carper to transport the exact amount of rods needed in any up or down configuration. 
The system comes complete with a dedicated side pocket offering storage for your net, 
weigh sling, banksticks and has a handy lead pocket. This sytem is also compatible with 
virtually any shelter system on the market - simply secure your shelter or bivvy between 
the side pouch and rod sleeves with everything locked in by the modular strap system.

•	 Constists of 3 x Cocoon MOD sleeves and a 3-4 rod side pocket
•	 Detachable shoulder carry strap
•	 Fits all big pit reels
•	 Clever MOD connection system
•	 Fully lined and padded
•	 Neoprene padded carry handle
•	 Full length anti-snag zips on back of sleeve
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

COCOON MOD 3 ROD 
SLEEVE SYSTEM

12ft
SIZE 125 x 15 x 8cm
SAP CODE 1377107
UPC 043388325891
PER CASE 1
RRP £259.99

R5555N

COCOON MOD ROD SLEEVE

10ft 12ft 13ft
SIZE 167 x 24 x 13cm 200 x 24 x 13cm 212 x 24 x 13cm
SAP CODE 1377104 1377105 1377106
UPC 043388325860 043388325877 043388325884
PER CASE 1 1 1
RRP £259.99 £299.99 £299.99

R5555N R1666N R1666N

13FT

12FT

12FT

10FT

Durable JRC moulded 
zippers

Superb rod protection

Clever MOD connection 
system

Neoprene padded carry 
handle

EXPECT MORE!
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COCOON 

The Cocoon MOD (short for Modular) Rod Sleeve system offers 
a revolutionary, versatile rod management solution that is lighter, 
more compact and offers greater protection and adaptibility 
than any other rod sleeve system on the market. It enables the 
modern carper to transport the exact amount of rods needed 
in any up or down configuration. The system comes complete 
with a dedicated side pocket offering storage for your net, weigh 
sling, banksticks and has a handy lead pocket. This sytem is also 
compatible with virtually any shelter system on the market, simply 
secure your shelter or bivvy between the side pouch and rod 
sleeves with everything locked in by the modular strap system.

•	 12ft version consists of 5 x 12ft Cocoon MOD sleeves and a 
5-6 rod side pocket plus space saving 3-up-2-down layout

•	 13ft version consists of 6 x 13ft Cocoon MOD sleeves and a 
5-6 rod side pocket plus space saving 3-up-3-down layout

•	 Detachable shoulder carry strap
•	 Fits all big pit reels
•	 Clever MOD connection system
•	 Fully lined and padded
•	 Neoprene padded carry handle
•	 Full length anti-snag zips on back of sleeve
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

COCOON MOD ROD SLEEVE SYSTEM

5 Rod 12ft 6 Rod 13ft
SIZE 125 x 20 x 8cm 134 x 20 x 8cm
SAP CODE 1377109 1377110
UPC 043388325914 043388325921
PER CASE 1 1
RRP £259.99 £299.99

R5555N R1666N

6 ROD / 13FT

5 ROD / 12FT

Durable JRC moulded 
zippers

This sytem is compatible 
with virtually any shelter 
system on the market

LIGHTER, MORE 
COMPACT AND 
OFFERS GREAT ROD 
PROTECTION

BAGS



COCOON 

Practical pouches to 
safely store and transport 
your small tackle items 
and remain organised.

•	 Fully lined with ultra soft 
but durable JRC lining

•	 Practical dividers inside to 
keep your tackle organized

•	 Padding at strategic 
positions

•	 Made out of durable 
JX73 material that is 
dirt and water repellent

COCOON  

•	 Large compartments with see-through lids
•	 Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
•	 Smart folding design to fit beneath bedchair
•	 Padding at strategic positions
•	 Adjustable carry straps
•	 Durable, waterproof base reinforcement
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

COCOON  

This holdall offers maximum protection to 4 mounted rods and 4 
spare rods. Thanks to its clever 2‑up‑2‑down design, it takes up 
far less room than conventional holdalls that are typically much 
wider and bulkier. The holdall is very well balanced and lightweight 
for comfortable transportation of your rods to the bank.

•	 Detachable shoulder carry strap
•	 Fits most big pit reels on the market
•	 Clever 2-up-2-down system
•	 Fully lined and padded
•	 2 large front pockets for i.e. nets and bankware
•	 Neoprene padded carry handle
•	 Durable anti-snag zips 
•	 Made out of durable JX73 material that 

is dirt and water repellent

COCOON ORGANISER CASE

Small Medium Large
SIZE 16 x 16 x 8cm 16 x 31 x 9cm 31 x 31 x 9cm
SAP CODE 1377116 1377117 1377118
UPC 043388325983 043388325990 043388326003
PER CASE 1 1 1
RRP £259.99 £299.99 £299.99

R5555N R1666N R1666N

SMALL

MEDIUM

LARGE

4 ROD HOLDALL

COCOON ORGANISER CARRYALL

SIZE 63 x 32 x 46cm
WEIGHT 5.3kg
SAP 1377119
UPC 043388326010
PER CASE 1
RRP £99.99

R5555N

COCOON 4 ROD HOLDALL

SIZE 200cm
WEIGHT 5.3kg
SAP 1390058
UPC 043388415578
PER CASE 1
RRP £99.99

R5555N

ORGANISER CARRYALL

Smart folding design to 
fit beneath bedchair

EXPECT MORE!

BAGS
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COCOON 

•	 Large main compartment and various zipped pouches
•	 Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
•	 Clever design makes it super stable and 

easy to stack on the barrow
•	 Padding at strategic positions
•	 Adjustable carry straps
•	 Durable, waterproof base reinforcement
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent 

COCOON BARROW BAGS

Large XL
SIZE 64 x 33 x 25cm 71 x 40 x 25cm
SAP 1377120 1377121
UPC 043388326027 043388326034
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

LARGE

LARGE

XL

XL

COCOON 

•	 Large compartments with optimal stow space
•	 Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
•	 Anti-collapse design
•	 Padding at strategic positions
•	 Adjustable carry straps
•	 Durable, waterproof base reinforcement
•	 Made out of durable JX73 material that 

is dirt and water repellent

COCOON CARRYALLS

Large XL
SIZE 72 x 40 x 31cm 88 x 42 x 32cm
SAP CODE 1377114 1377115
UPC 043388325969 043388325976
PER CASE 1 1
RRP £259.99 £299.99

R5555N R1666N

BAGS



COCOON 
•	 Cooler food bag
•	 A large main compartment with JRC thermo lining
•	 Various zipped pouches
•	 Front zipped pouch contains plates 

and cutlery for 2 people
•	 Anti-collapse design
•	 Padding at strategic positions
•	 Adjustable padded carry strap
•	 Durable, waterproof base 

reinforcement
•	 Easy to clean
•	 Made out of durable JX73 material 

that is dirt and water repellent 

COCOON 
One of the first bags on the market specifically designed 
for transporting everything you need to brew your 
favourite cuppa. It easily fits your stove, gas bottle, kettle, 
mug, guest mug, tea, coffee, spoons, and sugar/milk. 
A smart bag made by anglers for thirsty anglers!

•	 Clever folding design to separate the hardware 
from the coffee/tea and mugs

•	 Special space to separetely store spoons and other tools
•	 Dividers in the top pouch to keep the contents neatly organized
•	 Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
•	 Padding at strategic positions
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

COCOON BAGS

Cooker Bag Brew Kit
SIZE 70 x 40 x 32cm 31 x 25 x 21cm
SAP 1377101 1377103
UPC 043388325839 043388325853
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

COOKER BAG

BREW KIT

ORGANISER CARRYALL

0 43388 34720 6

Front zipped pouch contains 
plates and cutlery for 2 
people

Everything you need for a 
well earned cuppa!

EXPECT MORE!
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COCOON 
A practical clothing bag designed for the long session angler at 
home or abroad. Supplied with a separate anti-stink dirty clothes 
bag to make sure your clean clothes stay clean throughout the trip.

•	 Large main compartment
•	 Supplied with anti-stink dirty laundry bag
•	 Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
•	 Smart stuff strap design to save space during transport
•	 Low profile design makes it fit very well on the 

barrow and underneath bedchairs 
•	 Padding at strategic positions
•	 Adjustable carry straps
•	 Durable, waterproof base reinforcement
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent 

COCOON 
•	 Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
•	 Padding at strategic positions
•	 4 Small end-tackle boxes
•	 1 Complete rig box
•	 Zipped center pocket for tools and accessories
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent

COCOON  

•	 Rigboard with plenty of 
space to store your rigs

•	 Including fixation pins
•	 Made out of durable JX73 material 

that is dirt and water repellent

COCOON BAGS

Stiff Rig Wallet Rig Case
SIZE 31 x 14 x 4cm 36 x 12 x 7cm
SAP 1377123 1377124
UPC 043388326058 043388326065
PER CASE 1 1
RRP £29.99 £29.99

R1666N R1666N

DUFFEL

STIFF RIG WALLET

RIG CASE

CLOTHING DUFFEL

SIZE 75 x 39 x 29cm
SAP 1377122
UPC 043388326041
PER CASE 1
RRP £29.99

R1666N

BAGS



COCOON  

•	 Fully lined with ultra soft but durable JRC lining
•	 Padding at strategic positions
•	 Neoprene carry strap
•	 6 Screw top glug pots
•	 5 Elastic bait tool holders
•	 Made out of durable JX73 material that is dirt and water repellent 

COCOON 
•	 Clever design
•	 Universal fit
•	 Tough quality neoprene for maximum protection

COCOON 
•	 Designed as a cooler bag for all kinds of baits
•	 A large main compartment with JRC thermo lining
•	 Separate zipped top compartment containing 

2 baitboxes for i.e. maggots or stickmixes
•	 Anti-collapse design
•	 Padding at strategic positions
•	 Adjustable padded carry strap
•	 Durable, waterproof base reinforcement
•	 Easy to clean
•	 Made out of durable JX73 material 

that is dirt and water repellent

COCOON BAGS

G/H'Bait Case Bait Bag
SIZE 24 x 16 x 10cm 41 x 26 x 26cm
SAP 1377099 1377100
UPC 043388325815 043388325822
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

GLUG & HOOKBAIT CASE

BAIT BAG

TIP PROTECTORSCOCOON TIP PROTECTORS

SIZE 26 x 8.5cm
SAP 1377113
UPC 043388325952
PER CASE 1
RRP £29.99

R1666N

Separate zipped top 
compartment containing 
two maggot boxes 

JRC thermo lining

EXPECT MORE!
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DEFENDER 

•	 Hard wearing and water 
resistant 500D green 
polyester construction

•	 Fully padded for extra protection
•	 Heavy duty zip positioned on 

the back to avoid line snag
•	 Large reel pockets
•	 Webbing carry handle
•	 Quiver connection clip

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Heavy duty zips
•	 Full length zip to the interior
•	 Accepts three 12', 12' 6'' or 13' 

rods with up to 50mm guides
•	 Large reel pockets
•	 Padded exterior
•	 Internal dividers
•	 Large umbrella/bivvy external pocket
•	 Large bankstick external pocket
•	 Padded shoulder strap
•	 Webbing carry handles

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 Heavy duty zips
•	 Full length zip to the interior
•	 Accepts 3 x 3-piece rods with reels
•	 Large reel pockets
•	 Large external pocket
•	 Lightweight strengthening pole
•	 Padded shoulder strap
•	 Webbing carry handle

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Heavy duty zips
•	 Full length zip to the interior
•	 Accepts three telescopic rods
•	 Large reel pockets
•	 Padded exterior
•	 Internal dividers
•	 Bankstick external pocket
•	 Padded shoulder strap
•	 Webbing carry handles

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Heavy duty zips
•	 Full length zip to the interior
•	 Accepts 3 rods with 

reels and 3 without
•	 Large reel pockets
•	 Large umbrella/bivvy external pocket
•	 Large buzzer bar/bankstick 

external pocket
•	 Lightweight strengthening pole
•	 Padded shoulder strap
•	 Webbing carry handle

DEFENDER HOLDALL

12ft 3+3 Rod
SIZE 72 x 40 x 31cm
SAP CODE 1445860
UPC 043388441478
PER CASE 1
RRP £259.99

R5555N

DEFENDER SLEEVES

3 Rod Sleeve 3 Tele-Rod 3 Rod 3pc Padded 10ft Padded 12ft Padded 13ft
SIZE 88 x 42 x 32cm 100 x 39 x 36cm 88 x 42 x 32cm 167cm 200cm 212cm
SAP CODE 1445861 1445862 1455419 1445863 1445864 1445865
UPC 043388441485 043388441492 043388444516 043388441508 043388441515 043388441522
PER CASE 1 1 1 1 1 1
RRP £299.99 £299.99 £299.99 £299.99 £299.99 £299.99

R1666N R1666N R1666N R1666N R1666N R1666N

12FT 3+3 ROD HOLDALL

3 ROD SLEEVE

3 TELE-ROD SLEEVE

3 ROD 3 PIECE SLEEVE

0 43388 44451 6

10FT PADDED SLEEVE

12FT PADDED SLEEVE

13FT PADDED SLEEVE

BAGS



DEFENDER  

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 Three large capacity external pockets designed to 
accept the Defender luggage pouches/bags range

•	 Roomy main compartment designed to accept 
the Defender luggage pouches/bags range

•	 Double zipped pockets and main compartment
•	 Non-slip, adjustable and padded shoulder strap
•	 Webbing carry handles
•	 Reinforced water resistant base

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Large, easy access main 
compartment with double zips

•	 Non-slip, adjustable and 
padded shoulder strap

•	 Webbing grab handles for easy 
loading into a car or onto a barrow

DEFENDER  

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 Fully padded for extra protection
•	 Double zipped access
•	 Inner compartment with a multi-position dividers 
•	 Webbing carry handles

DEFENDER CARRYALLS

Compact Large XL
SIZE 50 x 30 x 29cm 57 x 32 x 33cm 66 x 34 x 38cm
SAP CODE 1445866 1445867 1445868
UPC 043388441539 043388441546 043388441553
PER CASE 1 1 1
RRP £259.99 £299.99 £299.99

R5555N R1666N R1666N

DEFENDER BEDCHAIR BAG

SIZE 85 x 32 x 88cm
SAP CODE 1445869
UPC 043388441560
PER CASE 1
RRP £259.99

R5555N

DEFENDER ACCESSORY BAGS

Small Medium Large
SIZE 12 x 16 x 8cm 14 x 22 x 8cm 20 x 28 x 8cm
SAP CODE 1445879 1445880 1445881
UPC 043388441669 043388441676 043388441683
PER CASE 1 1 1
RRP £259.99 £299.99 £299.99

R5555N R1666N R1666N

NEW!

ACCESSORY BAG SMALL

CARRYALL COMPACT

ACCESSORY BAG MEDIUM

CARRYALL LARGE

ACCESSORY BAG LARGE

BEDCHAIR BAG

LARGE CARRYALL XL

EXPECT MORE!
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DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 Three large capacity external pockets designed 
to accept the Defender luggage pouches/
bag range and most designs of tackle boxes

•	 Large main compartment designed 
to accept bait buckets

•	 Double zipped pockets and main compartment
•	 Webbing carry handles
•	 Reinforced water resistant base

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 One external front pocket
•	 Double zipped pocket and main compartment
•	 Easy access insulated lid with storage pocket
•	 Large insulated main compartment with 

Velcro milk container retainers
•	 Webbing carry handle

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Three large capacity external pockets, 
two designed to accept the Defender 
luggage pouches/bag range and 
the third contains cutlery set

•	 Large insulated main 
compartment for food storage

•	 Easy access insulated 
lid with storage pocket

•	 Double zipped pockets and main compartment
•	 Supplied with: 2 aluminium mugs, 2 aluminium coffee 

and sugar containers, 2 plastic plates, 2 tea towels, 1 
serrated steak/fruit knife, 2 forks, 2 knives, 2 teaspoons, 
1 multi tool, bottle opener, corkscrew/pen knife

•	 Webbing carry handles
•	 Reinforced water resistant base

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Easy access draw string top, with the 
capacity for different size gas canisters

•	 Padded exterior to protect 
the canister and also insulate 
for improved gas flow in colder weather 

•	 Reinforced water resistant base

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 One external front pocket
•	 Double zipped pocket and main compartment
•	 Large insulated main compartment 

for food and bait storage
•	 Detachable non-slip, adjustable 

and padded shoulder strap

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water 
resistant 500D green 
polyester construction

•	 Fully padded for extra protection
•	 One external front pocket
•	 Double zipped pocket and main compartment
•	 Internal lid pocket for storage of memory 

cards and other camera accessories
•	 Large easy access main compartment with adjustable 

dividers for different camera and lens sizes
•	 Detachable non-slip, adjustable and padded shoulder strap

DEFENDER BAGS

Bait Bucket & 
Tackle Bag

Session Cooler 
Food Bag

Large Cooler 
Bag

SIZE 45 x 33 x 45cm 53 x 30 x 30cm 45 x 24 x 23cm
SAP CODE 1445870 1445871 1445872
UPC 043388441577 043388441584 043388441591
PER CASE 1 1 1
RRP £299.99 £299.99 £299.99

R1666N R1666N R1666N

Brew Kit Bag Gas Canister 
Pouch

Padded  
Camera Bag

SIZE 22 x 25 x 22cm 16 x 17cm 23 x 20 x 19cm
SAP CODE 1445873 1445874 1445875
UPC 043388441607 043388441614 043388441621
PER CASE 1 1 1
RRP £299.99 £299.99 £299.99

R1666N R1666N R1666N

BAIT BUCKET & TACKLE BAG

SESSION COOLER FOOD BAG

LARGE COOLER BAG

BREW KIT BAG

GAS CANISTER POUCH

PADDED CAMERA BAG

BUCKETS NOT INCLUDED,  
SHOWN FOR REFERENCE ONLY

10L

5L

10L

10L

5L

5L

BAGS



HOOKBAIT POUCH

SCALES POUCH

BIVVY PEG POUCH

ROD WRAPS

PADDED BUZZER BAR POUCH

3 SPOOL TUBE

RIG WALLET

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water 
resistant 500D green 
polyester construction

•	 Fully padded for 
extra protection

•	 Double zipped access
•	 Inner compartment with 6 plastic pots with secure 

screw top lids for hook bait and bait dip storage
•	 Internal baiting tool retainers
•	 Webbing carry handles

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Fully padded for extra protection
•	 Double zipped main compartment
•	 Large easy access main compartment 

with a divider and Velcro retainers
•	 Internal pocket for storage of 

indicators, spare batteries etc.

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Fully padded for extra protection
•	 Zipped access

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 500D 
green polyester construction

•	 Capacity for three 'big pit spools'
•	 Three foam spool end protectors included
•	 Double Velcro access flap

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 Capacity for 15 bivvy pegs
•	 Double Velcro 

access flap

DEFENDER 

•	 Stretchy neoprene for the 
correct rod retention

•	 Multi-position Velcro closure
•	 Two straps in a pack

DEFENDER 

•	 Hard wearing and water resistant 
500D green polyester construction

•	 External pocket with easy zip access
•	 Large easy access main 

compartment with 8 high quality 
plastic sleeves for rig items and two 
mesh pockets with zip access.

•	 Webbing carry handle

DEFENDER BAGS

Hookbait  
Pouch

Scales  
Pouch

Bivvy Peg  
Pouch

Rod  
Wraps

SIZE 29 x 16 x 8cm 27 x 7 x 28cm 9 x 26cm 26 x 8cm / 15 x 5cm
SAP CODE 1445882 1445883 1445884 1445885
UPC 043388441690 043388441706 043388441713 043388441720
PER CASE 1 1 1 1
RRP £299.99 £299.99 £299.99 £299.99

R1666N R1666N R1666N R1666N

Padded Buzzer 
Bar Pouch

3 Spool Tube Rig Wallet

SIZE 47 x 7 x 24cm 9 x 28cm 21 x 26 x 5cm
SAP CODE 1445876 1445877 1445878
UPC 043388441638 043388441645 043388441652
PER CASE 1 1 1
RRP £299.99 £299.99 £299.99

R1666N R1666N R1666N

EXPECT MORE!
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EXTREME TX  

A top quality carbon landing net combined with the 
innovative Extreme TX Landing Light Head Set.

•	 Strong and rigid carbon 46'' arms
•	 Soft deep green mesh with magnetic retaining system
•	 Non-stretch fluorescent tension cord
•	 Custom designed heavy duty spreader block
•	 Strong and lightweight, 2 piece carbon 6' (1.80m)  

pole with Japanese shrink wrap grips
•	 Features a unique clip-on light unit with motion sensor
•	 Built-in white and red light options
•	 Long-life ultra bright LEDs
•	 Waterproof design
•	 Supplied in a nylon anti-stink bag

EXTREME TX  

The Extreme TX Landing Light Head Set can be used to equip your 
current landing net with the unique automatic landing light function. 
This enables the angler to fully concentrate on landing fish safely 
during the night. Designed to fit most landing nets on the market.

•	 Automatic on/off system thanks to the built-in motion sensor
•	 Built-in white and red light options
•	 Long-life ultra bright LEDs
•	 Waterproof design
•	 Custom designed heavy duty spreader block

Magnetic mesh retainer system

Sensor detects motion... And activates the light when the 
landing net is picked up

Unique clip-on light unit with 
automatic on/off

Subtle logo positioning

EXTREME TX LANDING NET

Net plus Light Head Set Light Head Set
SIZE 46 inch -
SAP 1377137 1377138
UPC 043388326195 043388326201
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N

NET PLUS HEAD SET LIGHT HEAD SET ONLY

CARP CARE



COCOON  

A robust and practical landing net that is the ideal 
tool under even the toughest conditions. The clever 
magnetic mesh retainer offers a simplistic solution 
for keeping the mesh out of the snags, compared to 
the damaging ring and clip systems on the market 
today. With its 6'6'' (198cm) length it offers just a 
little bit more reach when fishing in difficult spots.

•	 Strong and slim carbon composite handle (total length 
198cm) with a detachable front part (15cm)

•	 Custom designed folding spreader 
block out of stainless steel

•	 Strong arms and soft black mesh
•	 Magnetic mesh retainer system
•	 EVA floatation tubes around the arms
•	 Japanese shrink rubber grip
•	 Subtle logo positioning
•	 Extremely durable and non-stretch tension cord
•	 Available in 50 inch and 42 inch heads
•	 Abbreviated duplon handle
•	 Supplied in a nylon bag

COCOON 2G  

A long reach version of the proven Cocoon landing net that is a 
great tool for conditions that require a longer reach. The 3 piece, 
dual grip handle means it can be used in its long form (idea for 
zigs), standard length or short form – for boat or stalking use.

•	 Designed for situations that require longer reach
•	 Extra long 3 piece carbon composite handle (total length 2.8m) 
•	 Great for landing fish on long zigs
•	 Can be used as a standard 1.8m handle or as a short 0.9m boat net
•	 Dual shrink rubber grips for use at different lengths
•	 Custom designed heavy duty nylon spreader block
•	 Carbon arms and soft green mesh
•	 JRC's magnetic mesh retainer system
•	 Compact pack down size – 115 x 16cm
•	 Durable, coated and non-stretch tension cord
•	 Isotope slot

COCOON LANDING NETS

Cocoon 42 Cocoon 50 Cocoon 2G LR
SIZE 42 inch 50 inch 42 inch
SAP 1377134 1377135 1485793
UPC 043388326164 043388326171 043388450302
PER CASE 1 1 1
RRP £99.99 £29.99 --

R5555N R1666N --

COCOON 42 INCH

COCOON 50 INCH

COCOON 2G LONG REACH

0 43388 45030 2

Magnetic mesh retainer system

Extra long 3 piece carbon composite handle 
(total length 2.8m)

Super strong carbon  
reinforced arms

NEW!

EXPECT MORE!
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Carbon spreader block

X-LITE  

The ideal net for the mobile angler. Designed to be as 
lightweight and compact as possible for easy transport during 
long days of stalking carp. Its lightweight construction and 
2 piece handle also makes it perfect for solo boat work.

•	 2-piece lightweight carbon handle (6'/1.85m)
•	 Custom designed extra durable spreader block
•	 Strong arms and soft weedy green mesh
•	 Extremely durable and non-stretch tension cord
•	 Subtle logo positioning
•	 Japanese shrink rubber grip
•	 Head size is 42 inch
•	 Supplied in a nylon bag

X-LITE PRO  

An ultra slim and lightweight landing 
net with stunning cosmetics.

•	 Ultra slim carbon handle (6'/1.80m)
•	 Custom designed 30T carbon spreader 

block with 1K woven carbon finish
•	 Strong arms and soft black mesh
•	 Japanese shrink rubber grip
•	 Extremely durable and non-stretch tension cord
•	 Subtle logo positioning
•	 Head size is 42 inch
•	 Supplied in a nylon bag

X-LITE

X-LITE PRO

X-LITE LANDING NETS

X-Lite X-Lite Pro
SIZE 42 inch 42 inch
SAP 1377140 1377141
UPC 043388326225 043388326232
PER CASE 1 1
RRP £29.99 £29.99

R1666N R1666N

Custom designed extra durable 
speader block

X-LITE PRO  
FEATURES AN ULTRA 
THIN HANDLE

COMPACT FOR EASY 
TRANSPORT

CARP CARE



COCOON 2G 

•	 Buoyant high density foam construction
•	 Waterproof Nylon outer
•	 Secure Velcro tab fastener

SPARE NET MESH
Available in 42 inch and 50 inch, these spare net meshes 
fit all of the JRC range and most other landing nets on 
the market. Deep and soft, in a weed green colour.

•	 Available in 42 inch and 50 inch
•	 Fits all nets in our range
•	 Deep, soft, weed green mesh
•	 Great quality for a great price        

NET ACCESSORIES

Net Float Net Mesh 42” Net Mesh 50”
SIZE 90x200mm 42 inch 50 inch
SAP 1485800 1193001 1193002
UPC 043388450371 043388249678 043388249685
PER CASE 1 1 1
RRP -- £29.99 £29.99

-- R1666N R1666N

DEFENDER NET

Net 42''
SIZE 42 inch
SAP 1445894
UPC 043388441812
PER CASE 1
RRP £29.99

R1666N

NET MESH 42 INCH

NET FLOAT

NET MESH 50 INCH0 43388 45037 1

DEFENDER  

A great value landing net using carbon composite 
technology and the latest in fish safety meshes. Not 
only fantastic value for money, but a quality product 
that will provide years of trouble free use.

•	 Strong and rigid carbon composite 42'' arms
•	 Soft medium depth black mesh
•	 Heavy duty spreader block
•	 Strong and rigid carbon composite 6' (1.80m) pole
•	 Supplied in a nylon bag

42 INCH NET

NEW!

EXPECT MORE!

CARP CARE
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COCOON 2G  

This floating recovery sling is designed for retaining the fish 
for a few minutes while prepping the camera equipment and 
allowing the fish time to recover before release. The large side 
vents enable fresh water to flow through the sling freely.

•	 High density floats for buoyancy
•	 Roomy design and large vents for making it fish-friendly
•	 Reflective corners for great visibility
•	 Supplied with anti-stink bag and long retention cord

COCOON 2G  

•	 Spring loaded retraction system for 
tangle‑free storage & transportation

•	 Auto retrieves the sling/sack/fish from the margins
•	 No loose cord on the bank helps to prevent trip 

hazards to increase safety of carried fish
•	 Length of cord adjustable at various lengths to 

prevent excess cord on the bank or in the water
•	 Strong 4.5m long cord with metal quick-connect clip
•	 Clever bank stick fixation system
•	 Lightweight and compact design
•	 Strong moulded ABS housing – 220g/8oz

COCOON 2G SLINGS

Recovery Sling Folding Mesh
LENGTH 116cm 122cm
HEIGHT 60cm 87cm
WIDTH - 50cm
SAP 1485796 1485797
UPC 043388450333 043388450340
PER CASE 1 1
RRP -- --

-- --

COCOON 2G  

Classic designed weigh sling with foldable bars 
for easy storage and transportation.

•	 Foldable bars for easy storage and transportation
•	 Strong material with reinforced nylon webbing
•	 Durable weigh straps with metal ring to help 

with stable and safe weighing of the fish

AUTO RETAINER

Auto Retainer
SIZE 145 x 108 x 35mm
SAP 1485798
UPC 043388450357
PER CASE 1
RRP --

--

NEW!

NEW!

NEW!

Foldable bars for easy storage and transportation
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COCOON 2G  

This fully padded design covers all metal parts 
for protection of the fish, keeping your capture 
clear of the ground and help to keep the fish 
safe from harm. The stable frame allows for a 
easy pack down and small profile for storage.

•	 Fully padded fish-friendly design
•	 Stable frame with adjustable leg system 

for stability on uneven ground
•	 Foldable 2 legged system for compact transport
•	 Holes in the base for quick water drainage
•	 Reflective rim to easily locate in the dark
•	 Supplied with anti-stink bag

COCOON 2G  

We believe this is our best mat on the market! The folding system 
means it can be (set up or) packed away quickly leaving a low 
profile design that is easy to store. The hinge system allows us 
to use an extra think mattress for great fish protection. Once 
packed away this mat is self contained without the stink bag.

•	 New rapid fold out design that takes up less space than 
its predecessor during transportation and storage

•	 Extra thick high density foam filled mattress 
for great fish protection

•	 Clever hinge in mattress to create a flat fold
•	 High density foam filled walls with PE board to keep it upright
•	 Perforated rubber mesh lid and base for 

quick drainage and safe fish retention
•	 Carry handle with Velcro wrap over hand grip
•	 Suited for fish up to 65lbs/30kg,
•	 420D nylon construction with heavy duty Velcro 

retaining system in removable mattress
•	 Anti-stink bag included for clean transportation
•	 Reflective rim to easily locate in the dark

COCOON 2G  

Designed for keeping fish wet on the 
bank, washing out boilies etc.

•	 Tough and washable PVC construction
•	 Folds flat for easy transportation
•	 Secure carry handle
•	 1.5 litres capacity

WATER BUCKET

Water Bucket
SIZE 280 x 290mm
SAP 1485799
UPC 043388450364
PER CASE 1
RRP --

--

COCOON 2G CRADLES & MATS

Cradle Mat
SIZE 115 x 70 x 42cm 114 x 60 x 26cm
SAP 1485795 1485794
UPC 043388450326 043388450319
PER CASE 1 1
RRP -- --

-- --

NEW!

NEW!

NEW!
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DEFENDER 

•	 Made from fish friendly and waterproof 420D polyester
•	 Flat fold design for easy transportation
•	 50mm Foam mattress
•	 Velcro-down fish safety flap
•	 Velcro strips on the side perimeter to attach 

the Defender Sling Sack for easy positioning 
of the fish before weighing/retention

•	 Four pegging points
•	 Carry straps with Velcro closure
•	 Waterproof carry bag complete with carry 

strap and Velcro barrow attachments

DEFENDER 

•	 Made from fish friendly and 
waterproof 210D polyester

•	 Roll-up design with elasticated retention 
straps for easy transportation

•	 20mm Foam mattress

DEFENDER 

•	 Made from fish friendly and waterproof 420D polyester
•	 Flat fold design for easy transportation
•	 Polyball mattress
•	 Thick foam perimeter
•	 Velcro-down fish safety flap
•	 Four pegging points
•	 Carry straps with Velcro closure
•	 Waterproof carry bag complete with carry 

straps and Velcro barrow attachments

DEFENDER MATS

Flat Fold Roll-Up Large Roll-Up XL Beanie Defender Zip
SIZE 112 x 76 x 5cm 100 x 70cm 130 x 80cm 130 x 60mm 115 x 130cm
SAP CODE 1445886 1445887 1445888 1445889 1153592
UPC 043388441737 043388441744 043388441751 043388441768 043388238795
PER CASE 1 1 1 1 1
RRP £259.99 £299.99 £299.99 £299.99 £29.99

R5555N R1666N R1666N R1666N R1666N

FLAT FOLD ROLL-UP LARGE

ROLL-UP XL

BEANIE

DEFENDER ZIP MAT

DEFENDER  

•	 Made from fish friendly and 
waterproof 420D polyester

•	 High quality zips
•	 Extra strong webbing
•	 Generous foam padding
•	 Complete with carry bag

CARP CARE



DEFENDER 

•	 Made from fish friendly and waterproof 210D polyester
•	 Super strong weigh straps completely fixed around 

the full perimeter for ultimate strength
•	 Mesh drainage section in the base for 

easy weighing and quick drying
•	 Waterproof carry bag

DEFENDER 

•	 Made from fish friendly and waterproof 420D polyester
•	 Reinforced weigh bars
•	 Super strong weigh straps completely fixed around 

the full perimeter for ultimate strength
•	 Zips at either end for easy fish weighing and release
•	 Numerus drainage holes in the base for 

easy weighing and quick drying
•	 Waterproof carry bag complete with carry 

strap and Velcro barrow attachments

DEFENDER 

•	 Made from fish friendly and quick drying mesh fabric
•	 Super strong weigh straps completely fixed around 

the full perimeter for ultimate strength
•	 Single zip with locking clip
•	 4.7m Heavy duty nylon retention cord
•	 Velcro sections to attach the Defender Flat Fold Mat for 

easy positioning of the fish before weighing/retention
•	 Waterproof carry bag

DEFENDER 

A great package deal of the Defender Flat Fold Mat and 
the Sling Sack, a great partnership for fish safety.

DEFENDER SLINGS

Weigh Sling Safety Weigh Sling Sling Sack Combo
SIZE 105 x 66cm 106 x 54 x 80cm 120 x 75cm -
SAP CODE 1445890 1445891 1445892 1445893
UPC 043388441775 043388441782 043388441799 043388441805
PER CASE 1 1 1 1
RRP £259.99 £299.99 £299.99 £299.99

R5555N R1666N R1666N R1666N

WEIGH SLING

SAFETY WEIGH SLING

SLING SACK

MAT/SLING SACK COMBO

EXPECT MORE!
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REUBEN HEATON  

A set of quality scales that will reliably and accurately weigh fish up 
to 60lb (2oz divisions) and 120lb (4oz divisions). Manufactured by 
Reuben Heaton in the UK, these are the most reliable scales on 
the market today! Also graduated in kgs for continental anglers.

•	 Reliable heavy duty scales
•	 Single rotation 60lb in 2oz divisions
•	 120lb in 4oz divisions

WEIGHING SCALES

60lb 120lb
SAP 1153600 1276386
UPC 043388238870 028632616277
PER CASE 1 1
RRP £99.99 £29.99

R5555N R1666N
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SKYLINER  

THROWING STICK

SIZE 90cm
SAP CODE 1338034 
UPC 043388344090
PER CASE 1
RRP £39.99

R2222N

•	 Premium full T36 carbon construction
•	 22mm one size fits all
•	 Ultra-light design for long pre baiting periods
•	 1K woven carbon finish with 

matt surface treatment
•	 Japanese shrink rubber handle finish
•	 Luxury neoprene protection sleeve

The JRC team has designed a premium throwing stick 
made out of high modulus carbon. The weight reduction is 
impressive and enables more accurate baiting sessions 
and much less fatigue. Great distances can be reached 
easily thanks to the computer designed curve!

CARP CARE



COCOON 2G  

A tripod is essential to accurately being able to record the weight 
of large fish, without the needle bouncing around wildly! It also 
reduces the amount of time the fish is required on the bank.

•	 Safer and more accurate weighing of carp compared 
to keeping the weighscale in your hands

•	 Telescopic adjustable aluminium legs
•	 Strong and reliable centre block with robust hook
•	 Supplied in a tough carry bag

COCOON 2G  

New JRC designed weigh bar for use as handheld or on a weigh pole.

•	 Lightweight design
•	 Padded grips for comfort
•	 Hybrid steel and aluminium construction
•	 Fits bank sticks and landing net threads
•	 Comes in a padded protection pouch
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SKYLINER  

WEIGHING ACCESSORIES

Cocoon 2G Tripod Cocoon 2G Weigh Hook
HEIGHT 103cm / 185cm 33cm x 11cm
SAP 1485801 1485802
UPC 043388450388 043388450395
PER CASE 1 1
RRP -- --

-- --

NEW!

NEW!

Connect to a pole for weighing 
heavier specimens.

EXPECT MORE!
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Pure Fishing, Willowburn, Alnwick, Northumberland, NE66 2PF, England.
Tel: +44 (0)1665 602771  www.jrc-fishing.co.uk

JRC, a brand from Pure Fishing Inc.


